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KANU-OUT-DOOR

Titelfoto: Michael Neumann, Eibsee

KANU-OUT-DOOR (KOD) ist einer der führenden 
Importeure von Kajaks und Kajakausrüstung im 
Deutschsprachigen Raum.

Die Erfahrung von mehr als 25 Jahren im Boot und die 
intensive Zusammenarbeit des KOD-Teams mit den 
Herstellern haben zu den praxiserprobten Produkten 
geführt, die im vorliegenden Katalog 2008 vorgestellt 
werden.

Info´s zu den wichtigsten Lieferanten sowie aktuelle 
Informationen zu Neuheiten und Weiterentwicklungen 
finden Sie im Internet: kanu-out-door.com

Irrtümer, Druckfehler, Preiserhöhungen sowie techni-
sche Änderungen und Farbabweichungen vorbehal-
ten. Alle Maße und Gewichte sind ca. Angaben.

Alle Angaben lt. Textilkennzeichnungsgesetz wurden 
nach den vorliegenden Informationen der jeweiligen 
Hersteller gemacht. Da viele Produkte aus mehre-
ren Materialien (z. B. Trockenanzüge mit RV und 
Latexmanschetten) bestehen wurde immer nur das 
hauptsächlich verwendete Material benannt. Gerne 
lassen wir Ihnen auf Anfrage detailliertere Informatio-
nen zukommen.

Dieser Katalog wurde unseren Gewässern zuliebe auf 
chlorfrei gebleichtem Papier gedruckt.

In jedem Jahr finden zahlreiche Testveranstaltungen 
statt, auf denen Aquarius, Francesconi Kajaks, Rain-
bow und Drago Rossi probegefahren werden können, 
Termine erfahren Sie unter:  

0049 (0)551/ 7989130

oder unter

www.kanu-out-door.com

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen

Aktuelle Informationen unter www.kanu-out-door.com
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Sehr sicheres Touren- und Seekajak im klassischen 
Seekajakdesign. Trockener Lauf und komplette Aus-
stattung zu attraktivem Preis. Abschottung vorne und 
hinten, Rundumleine, Decksnetze und Steueranlage 
runden die Ausstattung ab.

Der AQUA SEA richtet sich insbesondere an leichtere 
Fahrer/-innen oder wenn nur wenig Gepäck mitgenom-
men werden soll.

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5
Länge:	 520cm
Breite:	 58cm
Luke:	 88x47,5cm
Gewicht:	 ca. 23kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.395,- EUR

AQUA ONE 435

Sicheres und bequemes Tourenkajak im klassischen 
Design. Trockener Lauf, große Zuladung und eine 
hohe Anfangsstabilität machen den AQUA ONE 435 
so interessant.

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5
Länge:	 435cm
Breite:	 60cm
Luke:	 95x46cm
Gewicht:	 ca. 22kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 895,- EUR
Steueranlage optional, empf. VK.:	 199,- EUR

AQUA SEA

AQUA SEA 520

AQUA ONE

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen
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Reinrassiges Touren- und Seekajak das auch höchsten 
Ansprüchen genügt. Durch die extrem lange Wasserlinie 
wird eine sehr hohe Tourengeschwindigkeit erreicht. 
Der SEA BULLET ist ein ausgesprochen sicheres und 
bequemes Kajak das auch auf Langstrecken eine gute 
Figur macht.

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5	
	 Sonderfarben & Farbverläufe auf Anfrage
Länge:	 540cm
Breite:	 53cm
Luke:	 79x47cm
Gewicht:	 ca. 22kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.695,- EUR

SEA BULLET

TRAVELLER 530

Der große Bruder des Aqua Sea, mit ausreichend Vo-
lumen für schwerere Fahrer und dem entsprechenden 
Gepäck. Der TRAVELLER 530 verfügt über eine lange 
Wasserlinie und ist auf Großgewässern und im Küsten-
bereich zu Hause.

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5	
	 Sonderfarben & Farbverläufe auf Anfrage
Länge:	 530cm
Breite:	 60cm
Luke:	 88x47,5cm
Gewicht:	 ca. 23kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.495,- EUR

SEA BULLET

TRAVELLER 530

Foto: Archiv Aquarius, Schweden

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen



KAJAKS

�

deep red

citrus

aqua

cobalt

red

burnt orange

yellow

forest

green

VOYAGER 525

Kompakter Tourenzweier für Tages-, Wochenend- und 
kleinere Gepäckfahrten. Durch die sichere Wasserlage 
fühlen sich Einsteiger auf Anhieb wohl, die Fortgeschrit-
tenen Paddler sind von den guten Laufeigenschaften 
überzeugt. Durch die etwas erhöhte Sitzposition eignet 
sich der Voyager hervorragend für Jugendliche und 
kleinere Erwachsene. 

Der VOYAGER 525 bietet ein Maximum an Fahrspaß 
und schont den Geldbeutel. 

Farben: 	 siehe Farbskala unten	
	 Sonderfarben & Farbverläufe auf Anfrage
Länge:	 525cm
Breite:	 68cm
Luke:	 95x46cm
Gewicht:	 ca. 29kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.545,- EUR

Ausstattung: Abschottung vorne und hinten, Rundum-
leine, Decksnetze und Flipp-off Steueranlage.

VOYAGER 525

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen
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Bequemer Tourenzweier auch für lange Gepäckfahrten. 
Die großen Luken erleichtern gerade großen und schwe-
ren Paddlern das Einsteigen und sorgen auch während 
der Fahrt für die nötige Beinfreiheit. Trockener Lauf ist 
durch das große Volumen auch auf Großgewässern 
garantiert. 

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5
	 Sonderfarben & Farbverläufe auf Anfrage
Länge:	 565cm
Breite:	 70cm
Luke:	 99x53,5cm
Gewicht:	 ca. 31kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.645,- EUR

EXPLORER 565

Das Familenboot von Aquarius, durch die zusätzliche 
Luke können Kinder, die noch kein eigenes Boot steuern 
können, sicher transportiert werden. Das großzügige 
Platzangebot erlaubt auch bei 3 Personen ausreichend 
Stauraum für´s Reisegepäck.

Farben: 	 siehe Farbskala aus Seite 5
	 Sonderfarben & Farbverläufe auf Anfrage
Länge:	 630cm
Breite:	 70cm
Luke:	 99x53,5cm
mittlere Luke:	 40x53,5cm
Gewicht:	 ca. 36kg
Diolen/GfK, empf. VK.:	 1.795,- EUR

EXPLORER 630 FAMILY

Foto: Archiv Aquarius, Polen

Foto: Archiv Aquarius, Norwegen

EXPLORER 565

EXPLORER 630 FAMILY
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ESPLORA

Für viele Paddler eines der schönsten Touren- und See-
kajaks überhaupt. Alle die ein sicheres und bequemes 
Kajak suchen sind mit dem Esplora bestens bedient. 
Die Anfangsstabilität sucht ihresgleichen und der Sitz-
komfort ist auch auf langen Strecken hervorragend. 
Die hohe Reisegeschwindigkeit macht den Esplora 
zum idealen Begleiter auf allen Großgewässern. Neben 
dem anatomischen Standardsitz ist der Esplora auch 
mit einer großen Sitzschale verfügbar.

Sportliches Tourenkajak für große und schwere Fahrer 
die ein Maximum an Sicherheit und Bequemlichkeit 
suchen. Als großvolumiges Boot auch für längere Ge-
päcktouren ein echter Geheimtipp.

Farben:	 signalrot, dunkelblau, melonengelb
Länge:	 520cm
Breite:	 58cm

VENTURA

Farben:	 signalrot, dunkelblau, melonengelb
Länge:	 530cm
Breite:	 52cm
Luke:	 93x45cm
Gewicht:	 ca. 23kg
Volumen:	 vorne ca. 60l
	 mitte ca. 200l 
	 hinten ca. 90l
Diolen (Abb.),  empf. VK.:	 1.995,- EUR
Kevlar/Carbon, empf. VK.:	 2.395,- EUR
Kevlar/Carbon Vakuum, empf. VK.:	 2.995,- EUR

Luke:	 93x45cm
Gewicht:	 ca. 26kg
Volumen:	 vorne ca. 75l, 
	 mitte ca. 220l, 
	 hinten ca. 105l
Diolen, empf. VK.:	 2.395,- EUR

Ausstattung:
Anatomische Sitzanlage, 16- 
Valley Deckfittings, Kajaksportlu-
ken, Flipp-Off Steueranlage mit 
verstellbarem Steuerbock auf 
Zölzer-Mittelschiene, Decksleinen, 
Komfortrückengurtpolster. Son-
derfarben nur auf Bestellung.

Foto: Archiv Rainbow Kayaks, Calanques

ESPLORA

VENTURA

Ausstattung:
18- Deckfittings, Kajaksportluken, Flipp-Off Steuer-
anlage mit verstellbarem Steuerbock auf Zölzer-Mit-
telschiene, Decksleinen, Komfortrückengurtpolster. 
Sonderfarben nur auf Bestellung
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Ein schnelles, klassisches Tourenboot für den sport-
lichen Fahrer. Auch in beladenem Zustand fährt der 
Ustica 475 sehr trocken und bietet sich daher durchaus 
auch für Gepäckfahrten im Küstennahbereich an. Der 
Stauraum ist ausreichend dimensioniert um auch das 
Gepäck für eine mehrtägige Fahrt aufzunehmen. Neben 

USTICA 475

Sicherer Tourenzweier, der durch seine lange Wasserlinie 
sehr hohe Tourengeschwindigkeiten erreicht. Auf Grund 
seines perfekten Handlings ist der Alaska K2 530 ohne 
Probleme auf offenen Großgewässern und im Küsten-
bereich einsetzbar. 

Der vorhandene Stauraum nimmt bequem das gesamte 
Gepäck für eine ausgedehnte Wochenendtour auf. 

ALASKA K2 530
Farben:	 signalrot, dunkelblau, melonengelb
Länge:	 530cm
Breite:	 64cm
Luken:	 93x45cm
Gewicht:	 ca. 28kg
Volumen ca.:	 v. 48l, m. 385l, h. 85l
Diolen (Abb.), empf. VK.:	 2.095,- EUR
Kevlar/Car., empf. VK.:	 2.495,- EUR	
Kevlar/Car. Vak., empf. VK.:	 3.295,- EUR

dem anatomischen Standardsitz ist der USTICA auch 
mit einer großen Sitzschale verfügbar.

Farben:	 signalrot, dunkelblau, melonengelb
Länge:	 475cm
Breite:	 56cm
Luke:	 93x45cm
Gewicht:	 ca. 22kg
Volumen ca.:	 v. 60l, m. 210l, h. 90l

Ausstattung:
8 Valley- Deckfittings, Kajaksportluken, Flipp-off 
Steueranlage mit verstellbarem Steuerbock auf einer 
Zölzer-Mittelschiene, Decksleinen etc.. Sonderfarben 
nur auf Bestellung.

Diolen (Abb.), empf. VK.:	 1.845,- EUR
Kevlar/Car., empf. VK.:	 2.195,- EUR
Kevlar/Car. Vak., empf. VK.:	 2.795,- EUR

Ausstattung:
Anatomische Sitzanlage, 4- Valley Deckfittings, Ka-
jaksportluken, Flipp-Off Steueranlage mit verstellbarem 
Steuerbock auf Zölzer-Mittelschiene, Decksleinen, 
Komfortrückengurtpolster.

USTICA 475

ALASKA K2 530
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Farben für alle Francesconi Kajaks: signalrot, dunkel-
blau, melonengelb mit lichtgrauem Unterschiff. Sonder-
farben nur auf Anfrage und Bestellung.

„Länge läuft“, der ALASKA 605 ist der Beleg. Ein Lang-
streckenzweier für den Einsatz auf Großgewässern und 
im Küstenbereich von Francesconi Canoe. 

Das Boot verfügt über eine sehr hohe Anfangsstabilität 
und meistert sicher auch die rauhesten Bedingungen 
anspruchsvoller Seekajaktouren. Das hohe Stauraum-
volumen und die gute Zugänglichkeit machen das 
Boot zum idealen Gepäckboot. Die große Ladeluke in 
der Mitte kann optional mit zusätzlichen Schottwänden 
ausgerüstet werden.

Farben:	 auf Anfrage
Länge:	 605cm
Breite:	 65cm
Luken:	 93x45cm
Gewicht:	 ca. 32kg
Volumen ca.:	 v. 60l, m. 510l, h. 115l
Diolen, empf. VK.:	 2.795,- EUR
Cortex-Lukendeckel für
mittlere Gepäckluke empf. VK.:	 24,95 EUR
Cortex-Spritzdecke für
mittlere Gepäckluke empf. VK.:	 59,90 EUR
Kevlar/Car. Vak. (Abb.), empf. VK.:	 4.225,- EUR
geteilt hinter der vorderen Sitzluke 
Diolen, empf. VK.:	 3.395,- EUR

Ausstattung:
22 Valley- Deckfittings, Kajaksportluken, Flipp-off 
Steueranlage mit verstellbarem Steuerbock auf einer 
Zölzer-Mittelschiene, Decksleinen etc..

ALASKA K2 605

Foto: Archiv KANU-OUT-DOOR, Dalsland
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Das beliebteste Tourenkajak für Einsteiger und Frei-
zeitpaddler von Rainbow Kayaks in der verbesserten 
Version 2008. Der Oasis überzeugt durch seine hohe 
Reisegeschwindigkeit, die extreme Kippstabilität und 
seinen überragenden Geradeauslauf. 

Zwei Stauräume lassen sich leicht durch die beiden 
großen, spritzwasserdichten Stauraumdeckel beladen 
und fassen mühelos das gesamte Tagesgepäck.

OASIS 425 Der Sitz ist trimmbar, vor der Luke befindet sich ein 
Gepäcknetz für Flußkarte, Trinkflasche etc..

Farben: 	 rot, blau, multicolour
Länge:	 425cm
Breite:	 62cm
Gewicht:	 ca. 22kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 795,- EUR
Steueranlage, empf. VK.:	 129,- EUR

OASIS 380

Foto: Archiv Rainbow  Kayaks, Calanques

Abbildung Prototyp. Das neue Mitglied der Tourenboot-
familie von Rainbow. Die kompakte Bauweise erleichtern 
dem Freizeitpaddler und Einsteiger das Handling. 
Der OASIS 380 verfügt über einen Stauraum im Heck, 
durch die große ovale Packluke lässt sich das gesamte 
Wochenendgepäck bequem verstauen. Der Sitz ist 
trimmbar, vor der Luke befindet sich ein Gepäcknetz 
für Flußkarte, Trinkflasche etc..               

Farben: 	 rot, blau, multicolour
Länge:	 380cm
Breite:	 61cm
Gewicht:	 ca. 19kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 745,- EUR
Steueranlage, empf. VK.:	 129,- EUR
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Ausstattung:
Gepäckluken, Gepäcknetz vorne und hinten, trimmbarer 
Sitz, Flipp-off Steueranlage mit Seitenschienen, Deck-
fittings, Toggels etc.

LASER

Robustes und sicheres Touren- und Seekajak. Das be
queme Handling lässt schnell vergessen, dass man in 
einem PE-Boot sitzt; die Fahreigenschaften kommen 
denen eines laminierten Kajaks sehr nahe.

Das Boot verfügt über drei abgetrennte Stauräume, 
diese sind durch „Kajaksportdeckel“ zugänglich. 
Alle Stauraumdeckel sind mittels Leine gegen Verlust 
gesichert. 

Farbe:	 rot, orange, gelb, blau
Länge:	 ca. 510cm
Breite:	 ca. 58cm
Luke:	 ca. 87x45cm
Gewicht:	 ca. 25kg

FRECCIA

Das neue Mitglied der Tourenbootfamilie von 
Rainbow. Dieses bequeme Tourenboot richtet sich 
an den sportlich ambitionierten Paddler und ist für 
Großgewässer und den küstennahen Einsatz ge-
dacht. Die sicheren Fahreigenschaften machen den 
Freccia auch für Einsteiger sehr interessant.

Farbe: 	 rot, orange, gelb, blau
Länge: 	 ca. 480cm
Breite: 	 ca. 59cm
Luke: 	 ca. 87x45cm
Gewicht: 	 ca. 23kg
Volumen: 	 ca. 395l
empf. VK.: 	 1.295.- EUR

Volumen:	 vorne ca. 70l., mitte ca.190l.,
	 hinten ca. 120l. 
empf. VK.:	 1.295,-EUR

Schenkelstütze, nur notwendig bei kleineren und sehr 
leichten Paddlern
empf. VK.:	 49,95 EUR
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Sommer, Sonne, was gibt es da schöneres als im KO-
ALA stille Buchten und einsame Strände zu erkunden. 
Unsinkbar, leicht zu transportieren, kinderleicht zu 
paddeln, mit dem KOALA macht der Urlaub doppelt 
so viel Spaß. 

Farbe:	 rot, blau, multicolour
Länge/Breite:	 ca. 249/79cm
Gewicht:	 ca. 18kg
empf. VK.:	 545,- EUR

KOALA

Ausstattung Sit-on-Top Kajaks:
Selbstlenzendes Cockpit, Toggels/Griffschlaufen, Befestigungsmöglichkeiten für Packsack/Tonne und Sitzschalen, 
Ablassschraube etc., Cordurasitzschale mit verstellbarer Rückenlehne optional (74,90 EUR/St.), Staurraumdeckel 
optinal (59,90 EUR/St.).

ATLANTIS

Bequemer PE-Zweier für Tages- und Wochenend
touren. Durch den niedrigen Schwerpunkt liegt der 
Atlantis sicher im Wasser. Durch die kompakte Bau-
weise fühlen sich auch kleinere und leichte Paddler 
im Atlantis sehr wohl.

Farbe: 	 rot, orange, gelb, blau
Länge: 	 ca. 537cm
Breite: 	 ca. 64cm
Luke: 	 ca. 87x45cm
Gewicht: 	 ca. 36kg
empf. VK.: 	 1.695,- EUR

Schenkelstütze, nur notwendig bei kleineren und sehr 
leichten Paddlern empf. VK.:	 49,95 EUR

Foto: Archiv KANU-OUT-DOOR, Eder
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PICNIC ORCAVULCANO

Die Sit-on-top Version des Oasis. Der Vulcano dürfte 
derzeit das schnellste Sit-on-top Kajak sein, dadurch 
können auch längere Strecken bequem gepaddelt 
werden.

Farbe:	 rot, blau, multicolour
Länge/Breite:	 ca. 425/64cm
Gewicht:	 ca. 22kg
empf. VK.:	 645,- EUR

Bequemer und sicherer Sit-on-top Zweier von Rainbow. 
Der ORCA wurde speziell für Familien ausgelegt, bei 
bis zu 3 Sitzplätzen ist er gleichermaßen geeignet für 3 
Kinder, 2 Erwachsene + Kind, 2 Erwachsene und Ge-
päck oder 1 Erwachsenen. Einfachstes Handling sowie 
größtmögliche Kippstabilität sind garantiert. 

Farbe:	 rot, blau, croc, fire
Länge/Breite:	 ca. 420/83cm
Gewicht:	 ca. 31kg
Basic-Version empf. VK.:	 795,- EUR
Expedition, empf. VK.:	 895,- EUR

Sit-on-top Zweier von Rainbow. Der Picnic wurde speziell 
auf die Bedürfnisse der Freizeitpaddler ausgelegt. Hohe 
Kippstabilität, ergonomische Sitzschalen, Unsinkbarkeit 
und einfachstes Handling schaffen sofort Vertrauen. Mit 
dem Picnic wird paddeln für jedermann kinderleicht. 
Durch seine Polyethylenkonstruktion ist der Picnic ex-
trem robust und eignet sich somit auch hervorragend 
als selbstlenzendes Badeboot für Kinder. 

Farbe:	 rot, blau, croc, fire
Länge/Breite:	 ca. 390/87cm
Gewicht:	 ca. 29kg
empf. VK.:	 795,- EUR

Ausstattung Sit-on-Top Kajaks:
Selbstlenzendes Cockpit, Toggels/Griffschlaufen, Befestigungsmöglichkeiten für Packsack/Tonne und Sitzschalen, 
Ablassschraube etc., Cordurasitzschale mit verstellbarer Rückenlehne optional (74,90 EUR/St.), Staurraumdeckel 
optinal (59,90 EUR/St.).

Foto: Archiv Rainbow  Kayaks, Calanques



14

14

CANADIER

APACHE 16

Die Natur aus einer anderen Perspektive erleben, die 
Bewegung auf dem Wasser, allein oder mit Partner, der 
APACHE 16 ist der ideale Canadier für offenes und be-
wegtes Wasser. Kippstabil, mit viel Platz für das Gepäck 
aller Mitreisenden, bestens geeignet auch für längere 
Touren. Der Sicherheit zu Liebe aus unsinkbarem 3-
Lagen Sandwich-PE.

Farbe:	 grün
Länge:	 ca. 491cm
Breite:	 ca. 93cm

Sehr sicherer, eleganter Mannschaftscanadier für 7-10 
Personen von Francesconi Canoe in solider GfK-Ausfüh-
rung. Der CT 700 lässt sich bequem mit 2-3 Personen 
zu Wasser lassen. Um die Tourengeschwindigkeit zu 
erreichen, werden nicht mehr als 5 Personen benötigt. 
Der CT 700 überzeugt dank seiner geringen Wind-
angriffsfläche auch auf Großgewässern durch seine 
Fahreigenschaften.

Farbe:	 lichtgrau
Anzahl der Sitzbänke:	 6
Länge:	 ca. 700cm
Breite:	 ca. 134cm
Gewicht:	 ca. 105kg
empf. VK.:	 2.995,- EUR
Auftriebskörper in solider Cortexhülle
empf. VK.:	 199,- EUR/Paar

Ausstattung: Eschesüllrand, Holzbänke mit Esche-rah-
men, Sonderfarben auf Anfrage.

CT 700

Zuladung:	 ca. 450kg
Gewicht:	 ca. 37kg
2 Gurtbandsitze (Abb.), empf. VK.:	 995,- EUR
2 PE-Sitze, empf. VK.:	 975,- EUR
3 Gurtbandsitze, empf. VK.:	 1.095,- EUR

Ausstattung:
Pflegeleichter, aluverstärkter Vinylrand, integrierte Trage-
griffe, Trageholm, serienmäßig mit Gurtbandsitzen usw. 
PE-Sitze und 3. Sitzbank auf Anfrage.

Foto: Archiv  KANU-OUT-DOOR, Werra
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Ein echter Geheimtipp. Die kompromisslose 
Neuentwicklung von Rainbow für 2007. 
Konsequentes Design für ein reinrassiges 
Creekboot.  

Der große Kielsprung macht das boofen 
zum Kinderspiel. Der IDRA lässt sich extrem 
leicht beschleunigen und überzeugt durch 
einfachstes Handling.

Fahrer bis 100kg werden sich wohlfühlen in 
diesem vollausgestatteten WW-Boot.
Farben: 	 deepred, midnightblue, 	
 	 burnt orange, off white
Länge:	 235cm
Breite:	 64,5cm
Gewicht:	 ca. 18kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 995,- EUR

IDRA

Ausstattung:
Leichter, justierbarer Sitz, Prallplatte, 
Rainbow „Powerfit“ Rückengurt, Trinkfla-
sche, versenkte Ablassschraube, 5 stabile 
Bergeösen, Bottomrail und Schaumkeil für 
zusätzliche Sicherheit.

Ausstattung: Justierbarer Sitz, Prallplatte, 
Rainbow „Powerfit“ Rückengurt, Trinkfla-
sche, versenkte Ablassschraube etc.

Ausstattung: Justierbarer Sitz, Prallplatte, , 
Trinkflasche, versenkte Ablassschraube, 3. 
Bergeschlaufe, integrierte Wurfsackhalte-
rung, Rammkappe etc.

Allround-Wildwasserkajak mit ausreichen-
dem Volumen für ein Maximum an Bequem-
lichkeit und Sicherheit.

Für Paddler bis 90kg das ideale WW-Kajak 
für den Einsatz auf stark verblockten, steilen 
Bächen. 
Farben: 	 deepred, midnightblue, 	
 	 burnt orange, off white
Länge:	 240cm
Breite:	 62,5cm
Gewicht:	 ca. 17kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 995,- EUR

ZULU

Klassisches WW-Kajak mit hohem Sicher-
heitspotential und sehr gutem Platzangebot 
(ohne Mittelkeil vor der Sitzluke). Leicht 
zu beschleunigen und extrem wendig für 
maximalen Fahrspaß auf allen Schwierig-
keitsgraden.

Farben: 	 fire, croc
Länge:	 282cm
Breite:	 61cm
Gewicht:	 ca. 17kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 845,- EUR

VECTOR

Klassisches Kleinfluss- und WW-Kajak mit 
viel Platz für ein Maximum an Bequem-
lichkeit. 

Die große Sitzluke erlaubt einfaches Ein- und 
Aussteigen. 

Die Länge von beinahe 320cm ermöglicht 
entspanntes Paddeln auch auf längeren, 
ruhigen Abschnitten.

Farben: 	 fire, croc
Länge:	 319cm
Breite:	 61cm
Gewicht:	 ca. 19kg
Cockpit:	 93x47cm
empf. VK.:	 845,- EUR

REACTION

Foto: Andreas Schultz, Salza
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THRUSTER

Kompromisslose Freestylemaschine. Corran Addisson 
hat bei der Entwicklung dieses Kajaks speziell auf das 
Format europäischer Standardspielstellen geachtet. Der 
Thruster bietet daher maximale Performance auch auf 
der Spielstelle nebenan. Das optimal verteilte Volumen 
garantiert die Lufthoheit bei allen Aerials.

Farben: 	 deepred, midnightblue, 
	 burnt orange, off white
Länge:	 193cm
Breite:	 65cm
Gewicht:	 ca. 16kg
Cockpit:	 84x47cm
empf. VK.:	 1.245,- EUR

Ausstattung:
Leichter, einfach zu trimmender Sitz, Fußstütze und 
Rückengurt schnellverstellbar, integrierte Finnenhalte-
rung (Finnen liegen bei), versenkte Ablassschraube, 

STINGER

Stinger = FUN 

Kaum ein Kajak dürfte ein derartiges Potential haben, 
nichts muss aber alles kann, der Stinger wird nie der 
limitierende Faktor sein.

Farben: 	 deepred, midnightblue, 	
	 burnt orange, off white
Länge:	 195cm
Breite:	 64cm
Luke:	 84x47cm
Gewicht:	 ca. 16kg
empf. VK.:	 1.245,- EUR

Bottomrail und Schaumkeil für zusätzliche Sicherheit, 
alle DR Kajaks sind mit zwei verschiedenen Sitzschalen 
(S/M und L/XL) lieferbar.

Funcruiser der Extraklasse mit reichlich Potential für alle 
Könnensstufen, vom Einsteiger bis zum Experten. Ein 
Boot für den Playspot daheim bis zu den mittelschweren 
Bächen im Gebirge.

Die Dragorossi Sitzanlage bietet optimalen Halt in 
allen Situationen. Rückengurt und Fußstütze lassen 
sich mittels Ratschensystem schnell und komfortabel 
einstellen.

Farben: 	 deepred, midnightblue, 	
 	 burnt orange, off white
Länge:	 226cm
Breite:	 63cm
Gewicht:	 ca. 16,5kg
Cockpit:	 84x47cm
empf. VK.:	 1.245,- EUR

PINTAIL

Detailansicht: DRAGO-
ROSSI Sitzanlage

Sicherheitshinweis: Die beiliegenden zentralen Schen-
kelstützen sollten nur von versierten Fahrern und nicht 
auf schwerem WW verwendet werden!
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Mit dem MAFIA gelang Corran Addison ein Quanten-
sprung im Creekboatdesign. Der ideale Creeker für 
leichtere Fahrer bis 175cm und 80kg. Perfektes Handling 
in allen Situationen, kinderleichtes boofen, optimale 
Führung und maximaler Speed machen den MAFIA zu 
einem der sichersten Boote seiner Klasse.

Farben: 	 deepred, midnightblue, 	
	 burnt orange, off white
Länge:	 227cm
Breite:	 63,5cm
Gewicht:	 ca. 19kg
Cockpit:	 84x47cm
empf. VK.:	 1.245,- EUR

MAFIA

(RescueBreathSystem). Der Safetyring verhindert zu-
verlässig das Eindrücken der Fahrerzelle und schafft 
zusätzliche Sicherheit. Zentrale Schenkelstützen op-
tional bestellbar.

Volumen, Volumen und nochmals Volumen. Der CRITI-
CAL MASS ist DAS Creekboot für große und schwere 
Fahrer schlechthin. Was auf den ersten Blick als „echt 
fettes“ Kajak daherkommt entpuppt sich schon nach 
den ersten Metern auf dem Wasser als überaus agiles, 
schnelles und präzise zu fahrendes Kajak.

Farben: 	 s. Mafia
Länge:	 272cm
Breite:	 66cm
Gewicht:	 ca. 22kg
Cockpit:	 87x47cm
empf. VK.:	 1.245,- EUR

CRITICAL MASS

Ausstattung:
Leichter, einfach zu trimmender Sitz, Prallplatte und 
Rückengurt schnellverstellbar, Abschottung mit Hard-
cover hinten, 2 versenkte Ablassschrauben, RBS 

In der Detailansicht wird das einzigartige Sitzanlagen-
konzept von DRAGO-ROSSI deutlich. Der perfekte Halt 
im Boot wird durch den speziellen Rückengurt und die 
besonderen Schenkelstützen erreicht, nur in seltenen 
Fällen muss noch nachgefittet werden.

Detailansicht: DRAGO-ROSSI, 
Sitzanlage von unten

Foto: Archiv Rainbow  Kayaks, Galizien Foto: Archiv Rainbow  Kayaks, INDIEN LADAKH
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Polartec Aqua Shell ist speziell auf die Bedürfnisse 
des Wassersportes abgestimmt: Das Material ist nach 
außen hin wind- und wasserdicht,  Schweiß und Wasser 
können aber fast ungehindert von innen nach außen 
diffundieren, Konstruktionsbedingt können die Nähte 
nicht versiegelt werden. Zudem bietet das Material 
aufgrund der enormen Elastizität einen hervorragenden 
Tragekomfort. 

Im Vergleich schafft Aqua-Shell die gleiche Wärmelei-
stung wie ein 2,5 mm Neopren, ist dabei allerdings 
schnelltrocknender und hautsympatischer. 

KWARK verwendet bei seiner Generation2-Linie aus-
schließlich Aqua Shell. Die Vorzüge des Ausgangsma-
terials verbunden mit der langjährigen Erfahrung der 
Firma KWARK im Wassersportbereich ergeben Produkte 
von größter Funktionalität. Je nach Könnensstufe kann 
Aqua Shell sowohl im Touren- als auch im WW-Bereich 
eingesetzt werden, wobei äußere Einflüsse wie z.B. 
Wassertemperatur berücksichtigt werden müssen. 

Materialzusammensetzung: 70% Polyester, 20% Nylon, 
5% Elastan, 5% Polyurethan.

GENERATION 2

GEN. 2 T-SHIRTGEN. 2 LS-SHIRT

GEN. 2 SHORTS

Aqua Shell im klassischen T-Shirtschnitt als ideale Pad-
delbekleidung für Touren in wärmeren Gefilden.

Art.-Nr.: 	 K-380302
Material:	 siehe Text
Größe: 	 XS - XXXL
Empf. VK: 	 139,90 EUR

Das Langarm–Shirt mit verlängertem Rücken ersetzt im 
Sommer die Paddeljacke, auf Wintertouren ist es die 
extrem warme Isolationsschicht direkt auf der Haut.

Art.-Nr.: 	 K-380301
Material:	 siehe Text
Größe: 	 XS - XXL
Empf. VK: 	 149,90 EUR

Kurze 1/3 Hose im perfekten Sitzschnitt. Ideal als Ersatz 
klassischer Neoprenshorts.

Art.-Nr.: 	 K-387103
Material:	 siehe Text
Größe: 	 XS - XXL
Empf. VK: 	 84,95 EUR

Lang geschnittene Aqua Shell Hose im speziellen 
Sitzschnitt mit vorgeformtem Knie. Der kurze RV am 
Beinabschluss erleichtert das An- und Ausziehen.

Art.-Nr.: 	 K-387101
Material:	 siehe Text 
Größe: 	 XS - XXL
Empf. VK: 	 129,90 EUR

GEN. 2 LEGGINS

Foto: Jörg Wrissenberg, Stockholmer Schären
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Aqua Shell Shortie im speziellen Sitzschnitt mit 2-Wege 
Reißverschluss.

Art.-Nr.: 	 K-382304
Material:	 siehe Text S. 18
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 149,90 EURDiese Aqua Shell Trägerhose hält Beine und Rumpf 

warm und trocken – ohne verrutschen zu können. Mit 
2-Wege-RV, Sitzschnitt, vorgeformtem Knie und RV am 
Beinabschluss zum leichten An-/Ausziehen. 

GENERATION 2 LJ WOMEN (o. Abb.), das Damen-
pendant, allerdings mit durchgehendem 2-Wege-RV 
bis zum Rücken.

Men´s, Art.-Nr.: 	 K-380303
Größe: 	 S - XXL
Women´s, Art.-Nr.: 	 K-385303
Material:	 siehe Text S. 18
Größe: 	 36 - 46
Empf. VK: 	 169,90 EUR

GEN. 2 LJ MEN

GEN. 2 SHORTIE

GEN. 2 SCULLCAP

GEN. 2 SOCKS

Hervorragend geschnittene, kaum auftragende Haube. 
Passt unter jeden WW-Helm.

Art.-Nr.: 	 K-386000
Material:	 siehe Text S. 18
Größe: 	 S - XL
Empf. VK: 	 24,95 EUR

Nasskalte Füße sind des Paddlers Graus, deshalb gibt 
es Aqua Shell auch als Socken. Enganliegend und 
kürzer geschnitten.
Art.-Nr.: 	 K-388102
Material:	 siehe Text S. 18
Größe: 	 S – XXL (L ca. Gr. 43)
Empf. VK: 	 37,95 EUR

AQUA SHELL LEGGINS

AQUA SHELL SHORTS
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Bei der dünneren THERMO PRO LITE Serie wird ein 
hochelastisches Material von KWARK verwendet. Hier 
wird die Priorität auf schnelleren Feuchtigkeitstransport 
gesetzt, was durch eine geringere  Materialstärke er-
reicht wird. Materialzusammensetzung: 83% Polyester, 
17% Spandex.

THERMO PRO LITE

Powerstretch von Malden Mills ist seit Jahren als ein-
zigartiges und multifunktionales Isolationsmaterial für 
Unterwäsche bekannt. 

Die abriebfeste Außenseite, das geflauschte Innenma-
terial sowie das schnelle Trocknungsverhalten bewirken 
ein hohes Isolationsvermögen, welches aufgrund der 
starken Bi-Elastizität des Materials permanent direkt 
am Körper bleibt. Um eine größtmögliche Wirkung zu 
erzielen, sollte Powerstretch direkt am Körper getragen 
werden – zumal das Material antibakteriell, antistatisch 
und schmutzabweisend ausgerüstet ist und somit 
eine für Kunstfasern sehr geringe Geruchsbelästigung 
hat. Die Firma KWARK veredelt die Vorzüge von Po-
werstretch durch den Einsatz funktionaler Schnitte 
und moderner Nähtechniken wie z.B. dehnfähige 
Flachnähte, und macht die Vorteile des Materials somit 
für jede Outdoorsportart nutzbar. Resultat sind Beklei-

THERMO PRO
dungslinien, die bei jeder Aktivität höchste Isolation bei 
optimalen Trageeigenschaften, also größtmöglichen 
Komfort bieten.

Bei der dickeren THERMO PRO Serie liegt der Schwer-
punkt auf der isolierenden Wirkung  von Funktionsun-
terwäsche.  Materialzusammensetzung: 75% Polyester, 
20% Nylon, 5% Elastan.

STAND-UP SHIRT S/S

Die T-Shirt-Variante des Langarm-Shirts mit den gleichen 
Vorzügen, jedoch mit kurzem Arm.

Art.-Nr.: 	 K-080102
Material:	 siehe Text
Größe: 	 XS - XXL
Empf. VK: 	 84,95 EUR

T-Shirt Version aus THERMO PRO Lite Material, ideal 
bei allen Ausdauersportarten.

Art.-Nr.: 	 K-080122
Material:	 siehe Text
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 64,95 EUR

Das klassische und vielfach bewährte 
Langarm-Shirt mit leichtem Stehkragen 
aus Powerstretch-Material mit verlängertem 
Rückenschnitt.

 
Art.-Nr.: 	 K-080101
Material:	 siehe Text
Größe: 	 XS - XXXL
Empf. VK: 	 94,95 EUR

Das Langarm-Shirt aus dem bewährten 
THERMO PRO Lite Material.

Art.-Nr.: 	 K-080121
Material:	 siehe Text
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 69,95 EUR

STAND-UP SHIRT
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LONG NECK SHIRT ROUND-NECK SHIRT

Vielfach bewährter Rollkragenpulli aus Powerstretch. 
Der hochgeschnittene Kragen lässt sich dank Reißver
schluss optimal ventilieren. Hinterlegter Zipp mit Zipper
garage und der extrem lang geschnittene Rücken 
machen das Shirt zum Standard-Teil jeder Winter-Tour.

Art.-Nr.: 	 K-080000
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 XS - XXXL
Empf. VK: 	 99,95 EUR
Grizzly Size XXXL, empf. VK: 	 109,- EUR

Lite-Shirt mit hochschließendem Rollkragen. Der Hals-
Reißverschluss ist hinterlegt und hat eine Zipperga-
rage. Ideales Bekleidungsstück für schweißtreibende 
Winteraktivitäten wie alpine Ski- und Hochtouren oder 
Skilanglauf.

Art.-Nr.: 	 K-080020
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 XS - XXXL
Empf. VK: 	 79,95 EUR

Die T-Shirtkragen-Variante aus dem leichteren THERMO 
PRO LITE Material, mit langem Arm.

Art.-Nr.: 	 K-080921
Material (nur in THERMO PRO LITE):	 s. Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 69,95 EUR

Dank des Rundkragens lässt sich das T-Shirt auch unter 
Alltagsbekleidung unauffällig  einsetzen. Verlängerter 
Rücken.

Art.-Nr.: 	 K-080922
Material (nur in THERMO PRO LITE):	 s. Text S. 20
Größe: 	 XS - XXL
Empf. VK: 	 64,95 EUR

TIGHTS

Die lange Kuschelhose ohne Fuktionsbeschränkung. 
Egal ob als Freizeithose nach der Tour oder als Isola-
tionsschicht beim Skifahren, Paddeln, Winterwandern, 
Klettern, Biken..... Diese Hose gehört in jedes Winter-
gepäck!

Integriertes Schlüsseltäschchen.

Art.-Nr.: 	 K-087101
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 74,95 EUR
Grizzly Size XXXL, empf. VK: 	 79,95 EUR

Lange Hose in Thermo Pro Lite Qualität. Die opti-
male Variante, wenn es weniger auf Isolation als auf 
Feuchtigkeitstransport ankommt. Integriertes Schlüs-
seltäschchen.

Art.-Nr.: 	 K-087121
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 59,95 EUR
Grizzly Size XXXL, empf. VK: 	 64,95 EUR

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg, Norwegen, Helgeland
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OVERALL

Kompletter Powerstretch-Overall mit zwei Zipps. Die 
Lösung die absolut jedes Verrutschen der Unterwäsche 
ausschließt. Bestens geeignet für z.B. Gleitschirmflieger, 
Taucher, Höhlenbegeher oder unter einem Trocken-
anzug.

Art.-Nr.: 	 K-089000
Material (nur in THERMO PRO):	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 159,- EUR

MEN´S PRO JACKET

Sehr bequeme Powerstretch-Jacke mit leichtem Steh-
kragen, etwas weiter im Schnitt und daher absolut 
alltagstauglich, warm, schnelltrocknend. Der Reiß
verschluss ist hinterlegt so bleibt die Kälte draußen, eine 
Brusttasche sorgt für den nötigen Stauraum.

Art.-Nr.: 	 K-085808
Farben:	 black, red
Material (nur in THERMO PRO):	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 139,- EUR

WOMEN´S  PRO JACKET

O. Abb., die Damenversion der beliebten Powerstretch-
Jacke, tailliert geschnitten.

Art.-Nr.: 	 K-085901
Farben:	 black, red, cream
Material (nur in THERMO PRO):	 siehe Text S. 20
Größe: 	 36 - 44
Empf. VK: 	 119,- EUR

1/3 TIGHTS

Powerstretch-Hose in Radlerhosen-Länge. Ideal zum 
Paddeln, Rudern, Joggen, Walking oder einfach als 
wärmende Schicht zum Drunterziehen. Integriertes 
Schlüsseltäschchen.

Art.-Nr.: 	 K-087103
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 54,95 EUR

1/3 Hose aus dem dünneren THERMO PRO LITE Mate-
rial. Ideal als Trainingshose zum Joggen, Paddeln oder 
Walking. Integriertes Schlüsseltäschchen.

Art.-Nr.: 	 K-087123
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 49,95 EUR Foto: Archiv Aquarius, Schweden
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Aufgrund des glatten Außenmaterials ist die Mütze 
trotz der geringen Materialstärke angenehm warm und 
stark windabweisend. Je nach Helmschnitt auch als 
Unterziehmütze verwendbar.

Art.-Nr.: 	 K-020203
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XL
Empf. VK: 	 21,95 EUR

THERMO PRO CAP

THERMO PRO SOCKS

Diese hochelastischen Socken komplettieren die Power-
stretch-Linie und sind essentiell bei allen Situationen, in 
denen man sich keine kalten Füße leisten kann. Ideal 
für halbhohe Trekkingschuhe oder als Ergänzung der 
langen Tights. 

o. Abb. Art.-Nr.: 	 K-088102
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S - XXL
empf. VK.:	 27,95 EUR

Lange Variante der Thermo Pro Socken mit wadenlan-
gem Schnitt.

Art.-Nr.: 	 K-088103
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 S – XXL (L = ca. Gr. 43)
Empf. VK: 	 31,95 EUR

Kurz-, oder langgeschnitten, da ist für jeden Einsatzbe-
reich etwas dabei, ganz gleich ob für die Hütte, beim 
Biwak, zum Ski- oder Kajakfahren. Die aus Polartec 
200 oder 300 gefertigten Socken sorgen schnell und 
dauerhaft für warme Füße.

Material:	 Polartec 200, 100% Polyester
Farbe:	 black
Größe:	 S – XXL (Gr. L = ca. Gr. 43)
Art.-Nr.: 	 K-098112
empf. VK.:	 23,95 EUR (kurz)
Art.-Nr.: 	 K-098113
empf. VK.:	 25,95 EUR (lang)	

Material:	 Polartec 300, 100% Polyester
Art.-Nr.: 	 K-098132
empf. VK.:	 24,95 EUR (kurz)
Art.-Nr.: 	 K-098133
empf. VK.:	 27,95 EUR (lang)

WARM-UP SOCKSSTURMHAUBE

Sturmhaube aus Powerstretch. Idealer Schutz gegen 
Kälte und Wind beim Ski-fahren, Biken, unter dem Mo-
torradhelm und bei allen Aktivitäten, bei denen Gesicht 
und Ohren maximale Isolation benötigen.

Art.-Nr.: 	 K-020216
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 Kids, Uni
Empf. VK: 	 24,95 EUR

o. Abb. Sturmhaube aus THERMO PRO LITE.
Art.-Nr.: 	 K-020216L
Material:	 siehe Text S. 20
Größe: 	 Kids, Uni
Empf. VK: 	 19,95 EUR
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1. Evolution 3.2oz Technology

Evolution GORE-TEX® (dreilagige Verarbeitung der 
Gore-tex Membrane auf 3.2 oz Nylon) macht diese Be-
kleidungslinie salzwasserbeständig, wasser-/winddicht, 
atmungsaktiv und extrem robust gegen mechanische 
Belastungen. Empfohlen für z.B. Kajak-Expeditionen 
oder den kompromisslosen WW-Einsatz. 

2. GORE-TEX® Performance Shell

Um 25% gesteigerte Atmungsaktivität gegenüber der 

klassischen Gore-Membrane, absolute Wasser-/Wind-
dichtigkeit und dank der 3-lagigen Verarbeitung eine 
extreme Robustheit des Materials kennzeichnen diese 
Linie. Empfohlen für z.B. den sportlichen bis athletischen 
Einsatz. 

3. GORE-TEX® Paclite Shell

Charakteristisch für die wasser-/winddichte Paclite-Linie 
ist das extrem kleine Packmaß, das geringe Gewicht und 
die hohe Atmungsaktivität. Empfohlen für z.B. Canadier- 
und gemäßigte Kajaktouren, sowie als Regenbekleidung 
für den Notfall. 

KOKATAT MATERIAL-LEXIKON

TROPOS LIGHT BREEZE TROPOS SUPER BREEZE

Die Einstiegsjacke von KOKATAT . Die Breeze ist aus 
dem leichten und weichen Tropos Light Nylon gemacht. 
Hals- und Armabschlüsse sind hautfreundlich be-
schichtet und per Klett variierbar. Gummizug im Saum 
und eine selbstlenzende Armtasche vervollständigen 
die Breeze.

Material:	 Tropos Light, (100% Nylon)
Farbe:	 orange, cobalt  (Bild)
Größen:	 S-XL 
empf. VK.:	 89,90 EUR

Wasserdichte und atmungsaktive Langarm-Paddeljacke 
aus Tropos. Der  Halsabschluss und die Armabschlüsse 
aus PU-beschichtetem Lycra sind per Klett stufenlos 
verstellbar, der Saum per Gummizug. Die Netz-Brustta-
sche hat einen integrierten Schlüsselhaken. Körpernaher 
sportlicher Schnitt.

Material:	 Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 radish, mango (Bild), cobalt
Größen:	 XS-XXL (XS + XXL nur cobalt) 
empf. VK.:	 129,- EUR

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg,
Norwegen, Helgeland

4. TROPOS

Kokatat´s eigenes Material (auf Basis von Polyurethan 
(PU) beschichtetem 3,5 oz. Taslan-Nylon), wasserdicht, 
winddicht, atmungsaktiv und robust. Empfohlen für den 
normalen Einsatzbereich, in dem die extremen aber 
teureren Leistungsmerkmale von Gore-tex Materialien 
nicht unbedingt notwendig sind.

5. TROPOS Light

2 oz. starkes PU-beschichtetes Nylonmaterial mit den 
gleichen Charakteristika des TROPOS, aber in leichter 
und weicherer Materialstärke.

Technische Werte, Wasserdichtigkeit:
GORE-TEX® Evolution, 
Performance Shell, Paclite Shell	 >	 30.000 mm
TROPOS	 >	 5.000 mm
TROPOS Light	 >	 2.100 mm

Hinweis: Kokatat-Produkte werden aus sehr hochwer-
tigen Materialien hergestellt. Bitte verwenden Sie nur die 
von Ihrem Fachhändler empfohlene Reinigungsmittel 
zur Pflege, damit Sie möglichst lang Freude an der 
Bekleidung haben.
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Das Re-Action Jacket aus dem wasserdichten und 
atmungsaktiven Tropos-Material hat einen Doppelkamin 
aus Neopren und Nylon. Der Halsabschluss ist aus 
Neopren mit einer weichen und hautfreundlichen Be-
schichtung. Als Semi-Trockenjacke verfügt diese Jacke 
über abgedeckte Latexmanschetten. Der körpernahe 
sportliche Schnitt rundet die Re-Action ab.

Material:	 Tropos (100% Nylon)
Farbe:	 mango (Bild), gray, cobalt
Größen:	 S-XXL (XXL nur cobalt)
empf. VK.:	 199,- EUR

Die Kurzarmvariante des Re-Action Jacket weist deren 
Details auf. Die Armabschlüsse  sind aus sehr dehnfä-
higem und PU-beschichtetem Lycra.

Material:	 Tropos (100% Nylon)
Farbe:	  radish/gray (Bild), mango/gray, cobalt/gray
Größen:	 S-XL
empf. VK.:	 139,- EUR

TROPOS FULL BLAST TROPOS BLAST TROPOS RE-ACTION

Basierend auf der Breeze ist die Full Blast die Alternative 
für den Einstieg in den WW-Bereich. Weiche und ver-
stellbare Neopren-Abschlüsse, der zweifach verstellbare 
Doppelkamin und die Netz-Brusttasche vervollständigen 
das Full Blast Jacket. Der körpernahe Schnitt unter-
streicht den sportlichen Einsatzbereich.

Material:	 Tropos Light, (100% Nylon)
Farbe:	 orange, cobalt (Bild)
Größen:	 S-XL 
empf. VK.:	 149,- EUR

Foto: Darin McQuoid, Kokatat

GRÖSSENTABELLE DAMEN

(in cm und kg)	 S	 M	 L	 XL	 XLS
	 (6-8)	 (10-12)	 (14-16)	 (18-20)	 (18-20)
Oberweite	 86-91	 97-102	 107-114	 117-124	 117-124
Taille	 66-71	 76-81	 81-91	 97-102	 102-112
Hüfte	 91-97	 102-107	 112-117	 117-122	 127-132
Innennaht	 71-76	 76-81	 81-86	 86-89	 76-81
Körpergröße	 152-163	 163-173	 168-183	 168-183	 163-173
Gewicht	 45-54	 59-68	 73-82	 82-91	 82-91
Ärmel	 71-76	 76-81	 81-86	 86-89	 76-81
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Die Helix Dry Top ist die Tropos-Jacke für das Wild-
wasser. Der Doppelkamin lässt sich per Klett optimal 
anpassen. Bei Arm- und Halsabschlüssen sorgen eine 
Kombination aus Latex- und Neoprenemanschetten für 
die Dichtheit. Brusttasche, Hals- und Armabschlüsse 
sind allesamt selbstlenzend, körpernaher sportlicher 
Schnitt.

Material:	 Tropos (100% Nylon)
Farbe:	 radish, cobalt (Bild)
Größen:	 S-XXL
empf. VK.:	 285,- EUR; XXL 295,- EUR

TROPOS HELIX

Die Jacke für den harten WW-Einsatz: GORE-TEX®-
Body, kombiniert mit „GORE-TEX® Performance Shell“ 
Seiteneinsätzen. Schultern, Ellbogen und Unterarme 
sind Cordura verstärkt. Doppelmanschetten aus Latex 
und Neoprene, beidseitig verstellbarer Neo-Doppelka-
min mit Gore-tex Innenskirt sowie selbstlenzende Hals- 
und Armabschlüsse lassen keine Wünsche offen. 

Material:	 GORE-TEX®  (3lagig)
	 (100% Nylon)
Farbe:	 mango, radish (Bild), black
Größen:	 S-XXL 
empf. VK.:	  495,- EUR; XXL 545,- EUR

ROGUE

(in cm und kg)	
Unisex	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL
Brust	 81-86	 91-97	 102-107	 112-117	 122-127	 132-137
Taille	 66-71	 76-81	 81-86	 91-97	 102-107	 107-112
Hüfte	 86-91	 91-97	 102-107	 107-112	 117-122	 122-127
Innennaht	 66-71	 71-76	 76-81	 81-86	 86-89	 86-91
Körpergröße	 152-163	 157-168	 168-183	 178-188	 183-193	 183-198
Gewicht	 45-57	 52-64	 64-79	 79-91	 91-109	 100-118
Ärmel	 76	 81	 86	 89	 91	 94

GRÖSSENTABELLE HERREN

Foto: Darin McQuoid, Kokatat
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Der Tec-Tour Anorak ist Kokatats first-class Wahl für 
kompromisslose Tourenpaddler. Der Anorak verfügt 
über einen komfortabel langen Front-RV, abgedeckte 
Latexmanschetten, einen verstellbaren Doppelkamin, 
zwei selbstlenzende Armtaschen sowie Reflexstreifen 
an Armen und Kapuze. Die Passgenauigkeit der Ka-
puze ist aufgrund ihrer vielfachen Verstellmöglichkeit 
absolut genial.

Material:	   GORE-TEX® XCR® (3lagig)
	 (100% Nylon)
Farbe:	 mango (Bild), radish
Größen:	 S-XXL 
empf. VK.:	  525,- EUR; XXL 555,- EUR

XCR TEC-TOUR TROPOS TEC-TOUR

Die TROPOS-Version von Kokatats Highend-Modell, 
gleicher Schnitt und identische Ausstattung.

Material:	  Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 mango (Bild), radish
Größen:	 S-XXL 
empf. VK.:	  345,- EUR; XXL 355,- EUR

Der Seawester ist die günstige und etwas schwerere 
Tropos-Version des Gore-tex Nor´westers. Passge
nauigkeit und Wasserdichtigkeit sind nahezu identisch, 
die Atmungsaktivität des Nor´wester allerdings bleibt 
unerreicht.

Material:	  Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 mango 
Größen:	 S / L  
empf. VK.:	  64,90 EUR

TROPOS SEAWESTER

Klein verpackbar, hoch atmungsaktiv und superleicht: 
Das sind die Charakteristika des Paddling Jacket. 
Ausgestattet mit hochdichten, PU-beschichteten Lycra-
Abschlüssen am Arm, und einem Neo-Saumabschluss 
bietet es alle Details, die eine Paddeljacke haben muss. 
Ein weit zu öffnender, weicher Lycra-Kragen und die 
selbstlenzende Armtasche runden das Jacket ab.

Material:	 GORE-TEX® Paclite Shell, (100% Nylon)
Farbe:	 glacier (Bild), fern, salmon
Größen:	 S-XXL (XXL nicht in glacier)
empf. VK.:	 215,- EUR

PACLITE PADDLING JACKET

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg,
Norwegen, Helgeland
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PACLITE PULLOVER PACLITE ANORAK PACLITE FULLZIP-JACKET

Leichte Touren- und Seekajakjacke aus GORE-TEX® 
Paclite Shell mit integrierter, 5-fach-verstellbarer Kapuze.  
Die Reflexstreifen erhöhen die Sicherheit auf offenem 
Gewässer. Kurz geschnitten, mit Neo-Bund, hochdichte 
PU-beschichtete Lycra-Abschlüsse am Arm.

Material:	 GORE-TEX® Paclite Shell, (100% Nylon)
Farbe:	 glacier, salmon (bild)
Größen:	 S-XL 
empf. VK.:	 285,- EUR

Lange Schlupfvariante des Pullovers mit taillienlan-
gem Front-RV. Zusätzliche Details: hochdichte PU-
beschichtete Lycra-Abschlüsse am Arm, 2 RV-und 2 
fleecegefütterte Brusttaschen sowie eine Armtasche, 
alle selbstlenzend. 

Material:	 GORE-TEX® Paclite Shell, (100% Nylon)
Farbe:	 glacier, salmon, graphite (Bild)
Größen:	 S-XXL (XXL nicht in graphite)  
empf. VK.:	 385,- EUR

Paclite-Jacke mit durchgehendem Front-RV und langem 
Schnitt. Gleiche Ausstattung wie Anorak inklusive der 
genialen 5-fach-verstellbaren Kapuze und der Reflex-
streifen am Kragen.

Material:	 GORE-TEX® Paclite Shell, (100% Nylon)
Farbe:	 glacier (Bild), salmon, graphite
Größen:	 S-XXL (XXL nur salmon)  
empf. VK.:	 395,- EUR 

GORE NOR´WESTER

Kokatats logische Konsequenz: Die wasserdichte 
Kopfbedeckung in Form des altbewährten Südwesters. 
Sturmsicherheit gewähren das verstellbare Kinnband 
sowie der Kordelzug rund um den Kopf. Wasserdichte 
gewährleistet GORE-TEX® und für die Sicherheit dient 
der eingearbeitete Reflexstreifen.
Material:	  GORE-TEX® Evolution 3.2oz, (100% Nylon)
Farbe:	 salmon, mango
Größen:	 S / L  
empf. VK.:	 79,90 EUR

Bei KOKATAT hat die Erfüllung möglichst vieler Kunden-
wünsche eine lange Tradition, dadurch ist es möglich für 
beinahe jede Form des Kajaksportes den passenden 
Anzug zusammenzustellen.

Dabei ist es unwichtig ob anstelle der Goresocken lieber 
Latexsocken genommen werden, am rechten Arm auch 
noch eine Tasche angebracht werden soll oder die 
Beine etwas verlängert werden müssen, was möglich 
ist wird gemacht.

Die Maßtabellen zur genauen Größenbestimmung 
finden Sie neben zusätzlichen Informationen zu Liefer-
zeiten und Preisen unter www.kanu-out-door.com.

DAS BAUKASTENPRINZIP

Foto: Justine Curgeven, Kokatat
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Material:	 GORE-TEX® Evolution 3.2oz	
	 (100% Nylon)
Farbe:	 mango (Bild), radish
Größen:	 Men´s S-XXL
	 Women´s S-L 
empf. VK.:	  1.295,- EUR 
XXL, empf. VK.: 	 1.375,- EUR

GORE EXPEDITION DRYSUIT

Die Lösung für den harten Wildwassereinsatz. Die 
Ausstattung umfasst: Abgedeckte Latexmanschette am 
Hals, Brusttasche, abgedeckter Front-RV, Doppelkamin, 
abgedeckte Latexmanschetten am Hals, Relief-Zip, ver-
stärkte Knie- und Gesäßflächen, Goresocken etc.

Material:	 GORE-TEX® Evolution 3.2oz (3lagig)
	 (100% Nylon)
Farbe:	 mango (Bild), radish, cobalt
Größen S-XL, empf. VK.:	  1.145,- EUR
XXL, empf. VK.: 	 1.195,- EUR

GORE MERIDIAN

3M Reflektorstreifen

GORE-TEX® Kapuze, 4-fach verstellbar für 
perfekten Schutz und optimale Sicht, bei Nicht-
gebrauch im Nacken einrollbar.

abgedeckte Latexmanschette

selbstlenzende Brusttasche

selbstlenzende Armtasche

abgedeckter, wasserdichter Optiseal Front- 
reissverschluss.

verstellbarer Doppelkamin

3M Reflektorstreifen

abgedeckte Latexmanschette

wasserdichter „Relief Zip“
selbstlenzende Corduraverstärkung am 
Gesäß

selbstlenzende Corduraverstärkung an 
den Knien

GORE-TEX® Socken erleichtern das Anzie-
hen und verhindern Störungen der Blutzir-
kulation durch Latexmanschetten.

GORE-TEX® Evolution 3.2oz
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Ein Trockenanzug, der viele Details des Expedition 
Suit zum Preis des Tropos-Materials bietet. Steckbrief: 
Cordura-Verstärkungen an  Knien und Gesäß, selbstlen
zende Hals- und Armmanschetten mit Neo-Abdeckung, 
beidseitig verstellbarer Hüftklett und abgedeckte 
Metallreißverschlüsse. Auf Wunsch ist der Meridian 
mit wasserdichten Socken und Relief-Zip bestellbar 
(Option RS). 

Material:	 Tropos (100% Nylon)
Farbe:	 mango, cobalt (Bild)
Größen:	 S-XXL
empf. VK.:	  595,- EUR; XXL 645,- EUR 
plus Option RS:	  + 200,- EUR

TROPOS MERIDIAN

Von der BCU mit KOKATAT entwickelte Rettungs-
bekleidung. Das Stormcag bietet über Paddeljacke, 
Schwimmweste und Spritzdecke getragen zusätzlichen 
Wind- und Kälteschutz. Insbesonders nach Schwimm-
unfällen kommt es häufig zu einer starken Reduzierung 
der Körperwärme. Die Universalspritzdecke passt auf 
alle gängigen Luken und lässt sich mittels Gummizug 
einfach einstellen. Bei kalten und windigen Bedingungen 
auch während der Pause hervorragend zur zusätzlichen 
Isolierung geeignet, die Spritzdecke deckt dann im 
Sitzen den Knie- und Beinbereich ab.

TROPOS LIGHT  STORMCAG

Ausstattung: 2-fach verstellbare Kapuze, fleecegefütter-
te Wärmetasche, Fronttasche, Armtasche, Reflexstrei-
fen. Klein verpackbar und in der Kapuze zu verstauen.

Material:	 Tropos Light (100% Nylon)
Farbe:	 orange)
Größen:	 one Size
empf. VK.:	  245,- EUR 

Foto: Shawna Franklin, Kokatat
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ZIPPER LUBE303 PROTECTANT 2oz.

FIELD REPAIR PATCH KIT

TROPOS DE LUXE

SWIFT DRY PANT

PACLITE BOATERS PANT

Passende Hose zur Paclite-Serie. Mit ela-
stischem Neo-Abschluss und verstellbaren 
Neo-Beinmanschetten. Selbstlenzende 
Bein-tasche.

Material:	 GORE-TEX® Paclite Shell, 
	 (100% Nylon)
Farbe:	  graphite
Größen:	 S-XL   
empf. VK.:	 199,- EUR

TROPOS DE LUXE BOATERS PANT. Pad
delhose aus Tropos mit hochgezogenem 
Rücken. Selbstlenzende Beintasche mit 
Schlüsselring, der elastische Neopren-
Bund und die verstellbaren Neopren-
Beinabschlüsse komplettieren diese Pad
delhose.

 
Material:	 Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 gray 
Größen:	 S-XXL  
empf. VK.:	 119,- EUR

Ausstattung wie die De Luxe Boaters Pant 
jedoch mit Latexmanschetten am Bein
abschluss.
Material:	 Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 gray
Größen:	 S-XL   
empf. VK.:	 159,- EUR

TROPOS WHIRLPOOL BIP

TROPOS WHIRLPOOL BIP, die einzige 
Paddelhose die in Kombination mit einer   
Doppelkaminpaddeljacke an die Dichtig-
keit eines Trockenanzuges heranreicht. 
Dazu wird der Kamin an der Paddelhose  
mit dem inneren Kamin der Trockenjacke 
zusammengerollt, darüber die Neodecke  
gezogenund dann wie gehabt der äußere 
Schaft der Paddeljacke gelegt. Knie und 
Gesäß sind aus verstärktem Nylon, auf ge-
sonderte Bestellung ist die Hose auch mit 
Socken und Reliefzip (siehe Trockenanzüge) 
erhältlich.

Material:	 Tropos, (100% Nylon)
Farbe:	 gray 
Größen:	 S-XL  
empf. VK.:	 245,- EUR, XXL 265,- EUR

Pflegemittel für alle Reißverschlüsse zur 
Verbesserung der Gleiteigenschaft.

empf. VK.:	 7,95,- EUR

Pflegemittel für alle Latexmanschetten zur 
Verlängerung der Lebensdauer.

empf. VK.:	 6,95,- EUR

Reparaturkit für Trockenanzüge, Paddel-
jacken und -hosen. Was nützt die beste 
Trockenbekleidung wenn man sich auf 
einer Tour am Ende der Welt ein großes 
Loch hineinreißt.
Das Repairkit beinhaltet:
2 Alkoholpads zum reinigen

TROPOS de Luxe Boaters Pant Swift Dry Pant Paclite Boaters Pant

TROPOS Whirlpool Bip

2 Flicken ca. 7,5x14,5cm
2 Flicken ca. 5x5cm
1 Flicken ca. 5x10cm
1 Flicken ca. 10x7,5cm
1 Tube Aquaseal 14,2gr
1 Zipper Lube RV Pflegemittel
empf. VK.:	 39,95,- EUR
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Kokatat UV-Schutz-Textilien:

UV Strahlung ist für Sonnenbrand verant-
wortlich – schützen Sie sich durch geeignete 
Kleidung. Das sonst erforderliche Auftragen 
von Sonnenschutzlotion entfällt bei dieser 
Art Sonnenschutz.

Die „Destination Paddle Wear“ von Ko-
katat aus Nylon-Supplexâ und Polyester 
Mircosuede erreicht -ohne chemische Zu-
sätze- allein durch eine besonders dichte 
Herstellungstechnik mindestens einen UV-
Schutzfaktor (USF) von 40+. Durch das be-
sondere Webverfahren wird außerdem eine 
weitestgehende Winddichtigkeit erreicht.

Damit unterliegt diese Kleidung den un-
abhängigen Überprüfungen durch AATCC 
nach der Methode 183 und garantiert damit 
selbst in maritimen Umgebungen den hohen 
Schutzfaktor (mehr Informationen unter 
www.aatcc.org).

Die Textilien können ganz normal in der 
Maschine gewaschen werden. Imprägnie-
rungen können je nach Bedarf mit einem 
geeignetem Spray aufgefrischt werden. 

Die spezielle Webtechnik garantiert einen 
nahezu vollständigen Schutz gegen Insek-
tenstiche (Mücken). Für einen erhöhten 
Insektenschutz können die „Destination 
Paddle Wear“ Produkte mit einem Anti-In-
sekten-Spray behandelt werden. 

DESTINATION PADDLE WEAR

PADDLINGSHIRT

Das Destination Paddlingshirt bietet voll-
ständigen UV-Schutz (LF 40+), ist wind-
dicht, schnelltrocknend  und  hält zuverläs-
sig Mücken ab. 

Der hohe Stehkragen schützt auch den 
Nacken zuverlässig vor Sonnenbrand, 
die Belüftung ist durch einen 2-Wege RV, 
Mesheinsätze unter den Armen und eine 
große Ventilationsöffnung am Rücken si-
chergestellt. Eine RV-Netztasche sowie 2 
RV-Kängeruhtaschen mit Meshliner, Tunnel-
zugverstellung an der Hüfte und verstellbare 
Klettbündchen runden die Ausstattung ab. 

Material:	  100% Nylon
Farben:	 Sand,  Mustard, Sky
Größen:	 S-XXL
Damen Farben:	 Sand,  Green, Sky
Damen Größen:	 S-L
empf. VK.:	  89,90 EUR 

PADDLING SHORT

Die Destination Paddlingshort ist mit einem 
Innenslip aus Meshmaterial ausgestattet, 
das Gesäß ist aus verstärktem Material 
gefertigt. Die beiden Seitentaschen und 
die Gesäßtasche sind alle mittels RV zu 
verschließen. Der Gummizug an der Taillie 
sorgt in Verbindung mit dem Nylongürtel für 
perfekten Halt.

Material:  	 100% Nylon
Farben:	 khaki, brown
Größen:	 S-XL
empf. VK.:	 79,90 EUR 

PADDLING PANT CONVERTIBLE PANT

Das Zip-Off Modell der Paddling Pant, an-
sonsten wie Paddling Pant.

Material:  	 100% Nylon
Farben:	 khaki, brown
Größen:	 S-XL
empf. VK.:	 99,90 EUR 

Die Destination Paddling Pant hält zuver-
lässig UV-Strahlung (LF 40+), Wind und 
Mücken ab, Knie und Gesäß sind aus 
verstärktem Material hergestellt. Der halbe-
lastische Beinabschluss kann mittels Klett 
vollständig geschlossen werden. Taschen 
und Grütel siehe Short.

Material:  	 100% Nylon
Farben:	 khaki, brown
Größen:	 S-XL
Damen Größe:	 S-XL
empf. VK.:	 89,90 EUR 

Destination Paddling Pant Destination ConvertiblePant

Destination 
Paddling 
Short

Foto: Lena Conlan/Crossing  Latitudes
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MEN´S SURF TRUNK

Surfshort mit selbstlenzenden Seitenta-
schen und innenliegender Schlüsseltasche 
aus schnelltrocknendem Polyester mit UV-
Schutz (LF 40+).

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 rust, blue, green, brown
Größen:	 30, 32, 34, 36
empf. VK.:	 54,90 EUR 

PADDLING TRUNK

Großzügig geschnittene Surfshort, bei küh-
leren Bedinungen passt da auch noch eine 
Neoshort drunter. Aus schnelltrocknendem 
Polyester mit UV-Schutz (LF 40+).

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 rust/orange, blue/green
Größen:	 30, 32, 34, 36
empf. VK.:	 59,90 EUR 

WOMEN´S CAPRI

Passend zum Women´s Paddling Shirt die 
3/4 Hose. Aus schnelltrocknendem Poly-
ester mit UV-Schutz (LF 40+).

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 rust, blue, brown
Größen:	 S-XL
empf. VK.:	 64,90 EUR 

WOMEN´S SURF TRUNK

Stylische Surfshort schaut auch ausserhalb 
des Bootes gut aus. UV-Schutz (LF 40+).

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 orange, green, brown
Größen:	 S, M, L, WXL
empf. VK.:	 54,90 EUR 

W. PADDLING TRUNK

Langgeschnittene modische Surfshort. UV-
Schutz (LF 40+).

Material:  	 100% Nylon
Farben:	 orange/rust, green/blue
Größen:	 S, M, L, WXL
empf. VK.:	 59,90 EUR 

Men´s Surf Trunk Men´s Paddling Trunk

Women´s Capri

Women´s Surf Trunk Women´s Paddling Trunk

SUNWESTER

Der perfekte Sonnenschutz im Touren-
kajak, der dunkle Innenstoff reduziert die 
Reflexionen. Der verwendete Schaum gibt  
dem Sunwester auch bei stärkerem Wind, 
eine gute Formstabilität und macht ihn 
schwimmfähig.

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 khaki, mustard, sand
Größen:	 S, L,
empf. VK.:	 39,95 EUR 

HANDCOVER

Unentbehrlich für alle empfindlichen Haut-
typen und z. B. auf Mittelmeertouren. Der 
netzgefütterte Handrückenschutz verhindert 
zuverlässig einen Sonnenbrand.

Material:  	100% Nylon
Farben:	 sand
Größen:	 S, L
empf. VK.:	 19,95 EUR 

DESTINATION BAJA HAT

Perfekter Kopf- und Gesichtsschutz bei 
starker Sonneneinstrahlung, der Halsschutz 
kann bei Bedarf nach hinten geklettet 
werden.

Material:  	 100% Polyester
Farben:	 khaki, sand
Größen:	 S, L,
empf. VK.:	 49,95 EUR 

Destination Baja HatSunwester

Handcover

DESTINATION WEAR

Foto: Lena Conlan/Crossing  Latitudes
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Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg, Norwegen, Helgeland

BAHIA TOUR

Die Bahia Tour ist eine hochwertige Tourenweste für 
Kajak- und Candierfahrer. Das robuste Außenmaterial, 
die hochwertige Verarbeitung und der GAIA® PVC-freie 
Schaum garantieren eine lange Lebensdauer.

Bei sehr warmen Wetter kann die Weste auch mit offe-
nem Reissverschluss getragen werden, der innenliegen-
der Gurt mit Steckschnalle gewährleistet den sicheren 
Sitz. Für optimale Tragebedingungen sorgen dann auch 
die Netzeinsätze im Rücken und an der Seite.

Außenmaterial:  	 100%  Nylon
Farben:	 mango, cobalt
Größen:	 S/M, L/XL, XXL
empf. VK.:	 149,- EUR 

REAR POCKET

Rückentasche passend an alle KOKATAT Westen, 
Befestigung mittels Clipverschluss.

empf. VK.:	 54,90 EUR 

REFLECTIVE TAPE

Zusätzliche Reflextreifen passend an alle KOKATAT 
Westen.

empf. VK.:	 11,95 EUR 

TRIBUTARY

1,8l Trinksystem mit zusätzlichem Reflextreifen, passend 
an alle KOKATAT Westen.

empf. VK.:	 89,90 EUR 

BAHIA TOUR, Mango

BAHIA TOUR, Cobalt BAHIA TOUR, Rückseite

Schulterpolster aus Neoprene mit Ein-
handverstellung für einfache Längen-
verstellung und optimalen Sitz

Nahtriegel für noch mehr Festigkeit

Reflexstreifen 
Robuster RV, bei großer Hitze kann die 
Weste auch offen getragen werden, 
eine innenliegende Steckschnalle 
sorgt dann für optimale Belüftung und 
guten Sitz.

Halterung für Notfalllicht 

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

3 selbstlenzende Fronttaschen

Netzeinsatz für optimale Belüftung

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Extra dünnes Rückenpolster für per-
fekten Komfort auch bei hohen Rüc-
kenlehnen



Die RONIN wurde auf maximale Bewegungsfreiheit 
ausgelegt und ist im Armbereich besonders weit ausge-
schnitten. Die einmalige EASY FIT (Details siehe RONIN 
PRO) Konstruktion erlaubt schnelles und präzises seitli-
ches einstellen ohne störenden Faltenbalg. 

Robustes Cordura Außenmaterial und GAIA®  PVC-freie 
Schaum runden die Ausstattung ab.

Außenmaterial:  	 100%  Nylon
Farben:	 mango, red, coal
Größen:	 S/M, L/XL , XXL
empf. VK.:	 199,- EUR 
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Ms FIT TOUR

Die MsFIT TOUR ist die beliebteste Touren- und See-
kajakschwimmweste von Kokatat und eine der ganz 
wenigen Westen die in einem speziellen Schnitt für 
Frauen erhältlich sind. Die durchdachte Konstruktion, 
das robuste Cordura Außenmaterial, die hochwertige 
Verarbeitung und der GAIA®  PVC-freie Schaum erfüllen 
höchste Standards.

Der unterteilte Frontschaum passt sich dem Oberkörper 
hervorranged an, die vielfältigen Verstellmöglichkeiten 
sorgen für festen Sitz. Für zusätzliche Sicherheit sorgen 
Reflexstreifen und eine weitere Notfalllichthalterung am 
Rücken. Die auf einer Tour benötigten Kleinigkeiten 
finden in den Fronttaschen mühelos Platz, alle Taschen 
sind mit einem D-Ring z.B. zur Befestigung eines 
Schlüsselkarabiners ausgestattet.

Außenmaterial:  	 100%  Nylon
Farben:	 mango, red, glacier
Größen:	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 189,- EUR 

MsFIT TOUR, Glacier

Schaumpolster mit Antislip Beschich-
tung zum bequemeren Tragen des 
Bootes.
Nahtriegel für noch mehr Festigkeit
Reflexstreifen 
Robuster RV, bei großer Hitze kann die 
Weste auch offen getragen werden, 
eine innenliegende Steckschnalle 
sorgt dann für optimale Belüftung 
und guten Sitz, zusätzliche interne 
Tasche.

Halterung für Notfalllicht 

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

3 selbstlenzende Fronttaschen

MsFIT TOUR, Red

MsFIT TOUR, Mango

RONIN

Schaumpolster mit Antislip Beschich-
tung zum bequemeren Tragen des 
Bootes.

Nahtriegel für noch mehr Festigkeit

Reflexstreifen 

Halterung für Notfalllicht 

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

selbstlenzende Fronttasche

RONIN, Mango

RONIN, Red

EASY FIT Konstruktion für optimale 
seitliche Verstellbarkeit ohne Falten-
bildung

RONIN, Coal
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RONIN PRO

High-End Wildwasserweste im Schlupfwestendesign, 
dank Front-RV ist die RONIN PRO auch wie eine Gurt-
weste anzuziehen. 

Wie alle Kokatatschwimmwesten erfüllt die RONIN PRO 
nicht nur die CE-Norm sonder auch die in vielen Punkten 
deutlich höheren Anforderungen der US Coast Guard. 

Das überzeugende Sicherheitskonzept in Kombination 
mit hochwertigen Materialien (Cordura Außenmaterial, 
GAIA®  PVC-freier Schaum usw.) und der aufwändigen 
Verarbeitung setzt neue Maßtäbe.

Außenmaterial:  	 100%  Nylon
Farben:	 mango, coal
Herrengrößen:	 S/M, L/XL , XXL
empf. VK.:	 235,- EUR 

RONIN PRO, Coal

Schaumpolster mit Antislip Beschich-
tung zum bequemeren Tragen des 
Bootes.
Reflexstreifen 

Halterung für Notfalllicht 

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

2 in 1 selbstlenzende Fronttasche

RONIN PRO, Mango

Die verstellbaren Schultergurte sind bis zum 
Brustgurt durchgeführt und vernäht, hierdurch 
wird eine optimale Festigkeit erreicht.

Kontersicherung gegen unbeabsichtigtes lösen 
der Schultergurtverstellung (z.B. während Ber-
gemaßnahmen)

zusätzlicher Karabinerpark

Neoprentasche für Cowtailkarabiner, innen mit 
Antislip-Beschichtung.

Reflexstreifen 

Umlaufender Brustgurt mit Panikaus-
lösung und Umlenkplatte

RONIN PRO, Innenansicht

EASY FIT Konstruktion 
für optimale seitliche 
Verstellbarkeit ohne Fal-
tenbildung

Antislipbeschichtung für 
perfekten Sitz auch im 
Schleudergang



GUIDE, Mango

High-End Gurtweste für den Einsatz im harten Wildwas-
ser. Auch die erfüllt nicht nur die CE-Norm sondern auch 
die in vielen Punkten deutlich höheren Anforderungen 
der US Coast Guard. 

Die klassische, hochwertigst verarbeitete Weste lässt 
in Puncto Sicherheit, Komfort und Langlebigkeit keine 
Wünsche offen, selten wurde bei der Herstellung einer 
Schwimmweste soviel Aufwand betrieben. Das Endpro-
dukt ist zwar nicht ganz preiswert zahlt sich dennoch bis 
auf den letzten Cent aus. Der Umwelt zu liebe hergestellt 
aus GAIA® PVC freiem Schaum.

Aussenmaterial:  	 100%  Nylon
Farben:	 mango, orange
Herrengrößen:	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 235,- EUR 
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GUIDE, Orange

Schaumpolster mit Antislip Beschich-
tung zum bequemeren Tragen des 
Bootes.

Halterung für Notfalllicht

Robuster RV, innenliegende Steck-
schnalle für optimalen Sitz, zusätzliche 
interne Tasche.

Reflexstreifen

Einhandeinstellgurt für besten Sitz

2 selbstlenzende Fronttaschen

Die verstellbaren Schultergurte 
sind bis zum Brustgurt durch-
geführt und vernäht, hierdurch 
wird eine optimale Festigkeit 
erreicht.

Kontersicherung gegen unbe-
absichtigtes lösen der Schul-
tergurtverstellung (z.B. während 
Bergemaßnahmen)

Karabinerpark
Umlaufender Brustgurt mit Panikaus-
lösung und Umlenkplatte

Einhandeinstellgurt für besten 
Sitz

Einhandeinstellgurt für besten 
Sitz

Foto: Darin McQuoid, Kokatat Foto: Darin McQuoid, Kokatat
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Der gelungene Schnitt und die geschickte Verteilung des 
Auftriebs bieten einen optimalen Tragekomfort, endlich 
eine Schlupfweste, die man beim Paddeln fast nicht 
spürt. Zur Ausstattung zählen neben Karabinerpark und 
Fronttasche, ein breiter Brustgurt mit Sicherheitsumlen-
kung, verstellbarer Hüftgurt, elastische Seitenteile aus 
Neopren (links mit RV zum leichten Einstieg), verstell-
bare Schulterlänge, Reflexapplikationen usw. 
Die Besonderheit des Sicherheitskonzeptes liegt in 
den durchgängig fest vernähten und vollständig über 

Gurtweste für den alpinen WW-Einsatz. Zur Ausstattung 
zählt u.a.: Wurfsacktasche auf dem Rücken, umlaufen-
der Bergegurt, Fronttasche, Neoprenmesserhalterung, 
seitliche Verstellbarkeit, Schulterlänge verstellbar, 
Reflexeinsätze, Karabinerpark, Dokumententasche 
innen, Netzfutter innen für schnelles und vollständiges 
Trocknen.

Aussenmaterial: 	 Cordura von DuPONT, 100% Nylon
Farbe:	 blau, rot
Größen:	 S, M, L, XL , XXL (nur rot)
empf. VK.:	 149,- EUR

WW-Schlupfweste für den gehobenen Anspruch in 
hochwertiger Airex/Cordura Kombination. Die Passform 
kann durch zahlreiche Verstellmöglichkeiten individuell 
optimiert werden. Karabinerpark,  Netzfutter innen für 
schnelles und vollständiges Trocknen, zwei Frontta-
schen sowie eine Neoprenhalterung für Messer runden 
die Ausstattung ab.

Aussenmaterial: 	 Cordura von DuPONT, 100% Nylon
Farbe:	 red, black
Größen:	 S, M, L, XL (XL nur red)
empf. VK.:	 139,- EUR

SHOCKWAVE  RODEO

SHOCKWAVE  WILDWASSER

 SHOCKWAVE SPORT

die Schultern laufenden Sicherheitsgurten, diese sind 
durch Querriegel zusätzlich gesichert und verhindern 
so das Auseinanderreißen der Weste bei Bergung über 
den Schulterträger.

Aussenmaterial: 	 Cordura von DuPONT, 100% Nylon
Farbe:	 blau/-, rot/-, silber/schwarz
Größen:	 S/M, L/XL
empf. VK.:	 189,- EUR

Foto: Archiv DRAGO ROSSI, Galizien

Rodeo

Sport

Wildwasser
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TRAPPER

Neue Kajakweste für den Touren- und Kleinflusseinsatz 
mit großzügigem Hals- und Armausschnitt. Als Ober-
material findet ein robustes Nylonmaterial Verwendung. 
Einfachste Verstellbarkeit in Länge und Umfang.

Farbe:	 red/black
Größen:	 Junior, S - XXL
empf. VK.:	 59,90 EUR

Umfangreich ausgestattete Schlupfweste für Kajak- und 
Canadierfahrer mit hervorragendem Preis- Leistungs-
verhältnis. Durch die vielfältigen Einstellmöglichkeiten 
ist ein optimaler Sitz gewährleistet. Das Obermaterial 
besteht aus robustem 10 oz. Nylon, zwei Fronttaschen, 
eine Rückentasche z.B. für Camelbag  und Signalpfeife 
runden die Ausstattung ab.

Farbe:	 mango/black
Größen:	 Jun., S - XXL
empf. VK.:	 69,90 EUR

MQ

Der Bestseller von Aquarius. Die ideale Kajakweste 
für den Touren- und Kleinflusseinsatz. Als Obermate-
rial findet ein robustes 10oz. Nylon Verwendung. Die 
vielfältigen Einstellmöglichkeiten sorgen für bequemen 
und sicheren Sitz. 

Farbe:	 blau/sand
Größen:	 Junior, S - XXL
empf. VK.:	 54,90 EUR

TRAPPER

MQ+ MQ
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KAJAK RESCUE

CE-zertifizierte, sehr preiswerte Weste für den Einsatz in 
Schulen, Gruppen oder Vereinen. Der Schrittgurt sichert 
die Weste am Körper.

Farbe:	 blau, rot
Größen:	 S - XL
empf. VK.:	 34,95 EUR

Ohnmachtsichere Rettungsweste nach EN 395 mit Re-
flexstreifen, Schrittgurt, Signal-/Rettungspfeife usw..

Farbe:	 signalorange
Größe/Gew. 
bis 15kg	 empf. VK.: 34,95 EUR
bis 30kg	 empf. VK.: 34,95 EUR
bis 40kg	 empf. VK.: 34,95 EUR
bis 60kg	 empf. VK.: 54,90 EUR
bis 70kg	 empf. VK.: 54,90 EUR
bis 90kg	 empf. VK.: 54,90 EUR
> 90kg	 empf. VK.: 54,90 EUR

STANDARD

Preiswerte Einsteigerweste für den Freizeitpaddler.  
Durch den etwas längeren Schnitt eignet sich die 
Standard ganz besonders für den Canadierfahrer. Die 
Schnür- Gurtkombination lässt sich einfach handhaben 
und sorgt für sicheren Sitz.

Farbe:	 lindgrün/pastelblau
Größen:	 Junior, S - XXL
empf. VK.:	 39,95 EUR

CHILDSTANDARD KAJAK

RESCUEVEST

HUNDESCHWIMMWESTE

Die Hundeschwimmweste lässt ihren Hund nicht nur 
einfacher schwimmen, nein auch der Weg ins Boot 
ist Dank des „Tragegriffes“ wesentlich einfacher. Das 
Anlegen der Weste erfolgt innerhalb weniger Sekunden 
mit 3 Handgriffen.

Farbe:	 signalorange
Größe/Gew. 
bis 8kg	 empf. VK.: 29,95 EUR
bis 15kg	 empf. VK.: 29,95 EUR
bis 40kg	 empf. VK.: 29,95 EUR
> 40kg	 empf. VK.: 29,95 EUR Foto: Andreas Schultz, Salza
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SUNSHADE

EARSTOP NASENKLAMMER

EASY

Perfekter Schutz vor reflektierenden Sonnenstrahlen 
und bei tiefstehender Sonne. Einfach Klettverschluss 
am Helm anbringen, Sunshade montieren und fertig. 
An allen gängigen Helmen passend.

Farbe:	 rot, blau, gelb, schwarz
Größe:	 UNI
empf. VK.:	 17,95 EUR

Sicherer Schutz vor Exotosen wird durch diese kleinen 
Helfer erreicht. Aus 100% Latex, universell passend, 
leicht zu reinigen.

Farbe:	 gelb
Größe:	 UNI
empf. VK.:	 4,99 EUR

Die ultimative Nasenklammer, hält auch im Schleuder-
gang und schützt Nase und Nebenhöhle sicher vor 
kaltem Wasser.

Farbe:	 sortiert
Größe:	 S, L
empf. VK.:	 11,95 EUR

Preiswerter, universell verstellbarer Fullcut WW-Helm. 
Durch seinen großen Verstellbereich ist der Easy ein 
echter Geheimtipp für Schulen und Vereine.

Farbe:	 red, blue, yellow, black, white
Größen:	 UNI, one size fits all
empf. VK.:	 34,95 EUR

PORTEC CLASSIC WATER

Millionenfach bewährtes, zeitloses Helmdesign mit 
spezieller CE-Zertifizierung für den Wassersport. Der 
Classic darf als der Ursprung des modernen WW-Hel-
mes gelten, vereint er doch geringes Gewicht mit guten 
Festigkeitswerten und optimalem Schutz bei perfekter 
Passform. Kein Helm wurde so oft kopiert und dann 
doch nicht erreicht.

Das Innenleben erlaubt die individuelle Größenanpas-
sung im Zwischengrößenbereich, der Protec Classic 
wird in Doppelgrößen geliefert.

Farbe:	  schwarz, rot, blau
Größen:	 S/M, L/XL
empf. VK.:	 49,95 EUR

Größe:	 Kopfumfang
Junior S:	 50-51cm
Junior M:	 51-52cm
Small:	 53-54cm
Medium:	 55-56cm
Large:	 57-58cm
X-Large:	 59-60cm

PROTEC SIZEFINDER
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PROTEC ACE WATER

Robuster, auch für den Wettkampfsport zugelassener 
WW-Helm. Modernes Styling wurde optimal mit den 
wichtigen Schutzfunktionen kombiniert. Ein WW-Helm 
mit optimalem Preis- Leistungsverhältnis.

Farbe:	 gelb, schwarz, rot 
Größen:	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 59,90 EUR

Ace Water

Rodeo Pro

Das mit Abstand größte Modell aus dem Hause Protec. 
Modernes Rodeostyling zu kleinem Preis ohne auf den 
gewohnten Proteckomfort und die Sicherheit verzichten 
zu müssen.

Farbe:	  matte black, gloss marine blue, gloss white
Größen (fällt mind. 1 Größe größer aus):	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 69,90 EUR
Ersatzohrenpolster:	 14,95 EUR

PROTEC B2WAKE

B2WAKE

PROTEC 2FACE

Hipper Wendehelm, durch das flexilbe Nackenband 
kann der 2FACE mit dem Helmschild nach vorne oder 
nach hinten getragen werden, ein optimaler Schutz ist 
garantiert.

Farbe:	 burnt orange, black
Größen:	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 89,90 EUR
Ersatzohrenpolster:	 14,95 EUR

2FACE

Foto: Andreas Schultz, Salza
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Der Populärste WW-Helm von Protec. Perfekter Schutz, 
hoher Tragekomfort und modernes Design machen den 
Rodeo Pro zum beliebtesten Protec-Helm überhaupt. 
Die abnehmbaren Ohrenklappen und das verstellbare 
Nackenband gewährleisten perfekten Schutz auch unter 
turbulentesten Bedingungen.

Farbe:	  red, gloss marine blue, black
Größen:	 S, M, L, XL
empf. VK.:	 89,90 EUR
Ersatzohrenpolster:	 14,95 EUR

PROTEC RODEO PRO

PROTEC ACE WATER JUNIOR

Vorbei die Zeiten schlecht sitzender Erwachsenenhelme 
auf Kinderköpfen, endlich ein passender Helm für un-
seren Nachwuchs. Der Ace Water kommt in attraktivem 
Design daher und wird allein schon wegen der Optik 
gerne getragen werden.
Farbe:	 rot
Größen:	 S, M
empf. VK.:	 49,95 EUR

Ohrenpolster

Ace Water Junior

AINSWORTH SKIDLID SERIE

Skidlid

Free Flow

Panther

Airstream

Foto: Andreas Schultz, Soca

Funktionelle Helme mit extrem schlagdämpfender 
PU-Schale, 4 verschiedene Designs, 2 Farben

Farbe:	 white, carbon
Größen:	 S, M, L, XL
Skidlid, empf. VK.:	 89,90 EUR
Free Flow, empf. VK.:	 99,90 EUR
Panther, empf. VK.:	 109,- EUR
Airstream, empf. VK.:	 119,- EUR
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HMS-Karabiner

EASY 14 EASY 20 BUNGEE COWTAIL

Bergeleine zur Materialbergung und zum Einsatz bei 
Sicherungszwecken. Länge ca. 150/50cm (ausgezo-
gen/zusammen), 

Preis ohne Karabiner.
Art-Nr.:	 R-CT
empf. VK.:	 14,95 EUR

Kompakter Wurfsack für kleine alpine Bäche, diese 
Größe passt in alle Boote und Rückentaschen der 
gängigsten Schwimmwesten. Durch den sicheren 
Steckverschluss ist das schwimmfähige Seil perfekt 
verstaut und im Ernstfall sofort zur Hand. Die robuste 
Wurfsackhülle macht auch bei schwierigen Bergeaktio-
nen nicht schlapp.

Art-Nr.:	 R-14CO
empf. VK.:	 29,95 EUR

Standard Wurfsack für alle Gewässerarten. Dieser 
Wurfsack darf bei keiner Paddeltour fehlen, die 20m 
schwimmfähige Leine wird durch den bequemen 
Rollverschluss sicher verstaut und ist dennoch fix zur 
Hand.

Art-Nr.:	 R-20CO
empf. VK.:	 29,95 EUR

CE- geprüfter HMS-Karabiner mit großem Radius für 
Verwendung des Halbmastwurfknotens, der einzigen 
sicheren und schnell herzustellenden Methode um 
schwere Lasten abzuseilen oder zu sichern.

Art.-Nr.:	 A-HMS
Farbe:	 sortiert
empf. VK.:	 12,95 EUR

Karabiner mit großer Öffnung (>30mm) zur Material-
bergung.

Art.-Nr.:	 A-PK
Farbe:	 sortiert
empf. VK.:	 12,95 EUR

PADDELKARABINER

CE-Geprüfter Sicherungs- und Bergekarabiner, darf auf 
keiner Paddeltour fehlen, ideal zum Bau von Flaschen-
zügen, Abseilen etc.

Art.-Nr.:	 A-BK
Farbe:	 sortiert
empf. VK.:	 7,95 EUR

SICHERUNGSKARABINER

HMS-KARABINER

Paddelkarabiner

Cowtail
Sicherungskarabiner

Foto: Andreas Schultz, Colorado
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CE-geprüfte Seilrolle, Rolle und Gehäuse aus Metall, 
daher keine Schäden an Wurfsackseil oder Seilrolle 
beim blockieren der Rolle durch Sand etc.. Die Seilrolle 
eignet sich perfekt für den Bau von Flaschenzügen, zum 
Ablassen schwerer Lasten usw..

Art.-Nr.:	 A-SR
Farbe:	 rot
empf. VK.:	 19,95 EUR

SEILROLLE

Seilrolle

Umfangreiches Erste-Hilfe Set inkl. Beatmungsmaske 
für den Einsatz beim Kajak- und Canadierfahren, beim 
Canyoning und auf Reisen, wassergeschützt verpackt 
in robustem 2l Packsack.

Zum Schutze des Erste-Hilfe Sets wurde dieses 
nochmals gesondert mit einem Clipverschlussbeutel 
verpackt, scharfkantige Gegenstände wie Taschenmes-
ser, Schlüssel etc. könnten diesen beschädigen und 
sollten daher gesondert verpackt werden. Nach jeder 
Tour empfiehlt es sich den Packsack zu öffnen um evtl. 
eingetretene Feuchtigkeit zu beseitigen.

1	 Söhngen Beatmungsmaske

1	 Aluderm-Verbandpäckchen mittel

3	 Aluderm-Kompresse 10x10 mittel

1	 Aluderm-Augenkompresse DuOcul

1	 Aluderm-Alufinger

1	 Aluderm-Lederfingerling Gr. 5

1	 WS-Fixierbinde 4m x 8cm

1	 WS-Universalbinde 5m x 8cm

3	 Aluderm-Aluplast
	 elastisch 10 x 6cm

5	 Aluderm-Aluplast ela.
	 Fingerverb. 18 x 2cm

5	 Aluderm-Aluplast elastisch
	 Fingerkuppenverband

10	 Aluderm-Aluplast
	 ela. Strips 1,9 x 7,2cm 
1 	 Söhngen-Plast 5m x 1,25cm 
1	 Verbandschere vern. 10cm 
1	 Splitterpinzette vern. 8cm 
1	 Hautdesinfektion 50ml 
1	 Signalpfeife 

Art.-Nr.:	 S-1AID
Farbe:	 rot
empf. VK.:	 34,95 EUR
Rettungsdecke nicht vergessen!

Wichtiges Ausrüstungsutensil bei allen Outdoor
sportarten! Rettungsdecke gold/silber. Schützt lebens-
rettend vor Unterkühlung. Schutz vor Hitze, Kälte, Nässe 
und Sonne.

Rettungsdecke ausbreiten, Verunglückten in Seitenlage 
bringen - Kopf zurück, Mund abwärts - auf Rettungs
decke betten und voll einhüllen, Gesicht muss frei 
bleiben, Ende der Decke mit Klebestreifen oder Pflaster 
befestigen. 

Zum Schutz vor Kälte: goldene Seite nach außen, zum 
Schutz vor Hitze: silberne Seite nach außen.

FIRST AID KIT WATER

Farbe:	 gold/silber
Maße:	 ca. 160x210cm
empf. VK.:	 2,99 EUR

RETTUNGSDECKE

Rettungsdecke

First Aid Kit Water
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Unverzichtbarer Bestandteil der Sicherheitsausrüstung 
bei der Befahrung von Großgewässern. Im Falle einer 
Kenterung einfach das Paddlefloat über ein Paddelblatt 
ziehen, aufblasen und fertig ist die Paddelbrücke als 
Einstiegshilfe.

Farbe:	 signalrot/gelb
empf. VK.:	 29,95 EUR

PADDELFLOAT

Praktischer Karabiner zur Materialbefestigung im Kajak. 
Bitte nicht für Sicherungszwecke verwenden.

Art.-Nr.:	 A-MK
Farbe:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

MIDI-KARABINER

Die absolute Highendspritzdecke für den ambitionierten 
Touren- und Seekajakfahrer aus hochatmungsaktivem 
GORE-TEX® (ohne die zum Teil lästige Kondenswasser-
bildung an der Spritzdeckeninnenseite).

Die Features: 

- Komplett abnehmenbare, verstellbare Hosenträger 
aus elastischem Gurtband, 

- breiter, beidseitg verstellbarer Neoprenabschluss, 
innen rutschhemmend mit „Sharkskin“ -Neoprene 
ausgeführt

- Verstellbarer Gummizug zur perfekten Feinjustierung

- im hinteren Bereich gummierte Oberfläche für einfach-
stes Handling beim Aufziehen auf den Süllrand

- Kantenbereich verstärkt

- Reflexstreifen

- Paddelhalterung

- vorgespannter Druckstab verhindert die Wassersack-
bildung

- Netztasche

- Fleecegefütterte Kängeruhwärmetasche

Material:	 GORE-TEX®  Evolution 3.2oz, 100% Nylon
Farben:	 radish, mango
Gr. M:	 Luken mit <47,5cm Länge/< 86,2cm Breite
Gr. L:	 Luken mit <54,5cm Länge/< 96,3cm Breite
Gr. XL:	 Luken mit <59,5cm Länge/< 104cm Breite
empf. VK.:	 199,- EUR

GORE-TEX SEA SKIRT DE LUXE

Der preiswerte Einstieg in die Klasse der atmungsakti-
ven Spritzdecken, die Ausstattung ist identisch mit der 
GORE-Version

Material:	 100% Nylon
Farben:	 radish, mango
Gr. M:	 Luken mit <47,5cm Länge/< 86,2cm Breite
Gr. L:	 Luken mit <54,5cm Länge/< 96,3cm Breite
Gr. XL:	 Luken mit <59,5cm Länge/< 104cm Breite
empf. VK.:	 139,-EUR

TROPOS SEA SKIRT DE LUXE
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Bequeme und gut sitzende Spritzdecke für alle gängigen 
Lukengrößen. Das robuste Nylonmaterial des Kamins 
und das extrem stabile Material des Tellers garantieren 
eine lange Lebensdauer. Fronttasche und verstellbare 
Schulterträger runden die Ausstattung ab.

Art.-Nr.:	 KOD-SDCO (blau)
Art.-Nr.:	 KOD-SDCOS (schwarz)
Material:	 100% Nylon
Gr. 0:	 # für 81 Luken (schwarz)
Gr. I:	 # für 83 Luken
Gr. II:	 # für 87 Luken
Gr. III:	 # für 93 Luken
Gr. IV:	 # für 95 Luken (schwarz)
Gr. V:	 # z.B. für Prijon Cruiser (schwarz)
Gr. VI:	 # für Aqua One/Voyager (schwarz) 
Gr. VII:	 # für Aqua Sea/Traveller 530 (schwarz)
Gr. VIII:	 # für Sea Bullet (schwarz)
Gr. VIII:	 # für Explorer (schwarz)
empf. VK.:	 59,90 EUR

CORTEXDECKE

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg, Norwegen, Helgeland

Beim Autodachtransport wird durch Verwendung eines 
Lukendeckels der Spritverbrauch und Fahrgeräusche 
reduziert. Gleichzeitig wird bei Regenfahrten der Sitz-
bereich trocken und sauber gehalten und die im Boot 
enthaltene Ausrüstung vor Verlust geschützt.

Art.-Nr.:	 KOD-LD (blau)
Art.-Nr.:	 KOD-LDS (schwarz)
Material:	 100% Nylon
Gr. 0:	 # für 81 Luken (schwarz)
Gr. I:	 # für 83 Luken
Gr. II:	 # für 87 Luken
Gr. III:	 # für 93 Luken
Gr. IV:	 # für 95 Luken (schwarz)
Gr. V:	 # z.B. für Prijon Cruiser (schwarz)
Gr. VI:	 # für Aqua One/Voyager (schwarz) 
Gr. VII:	 # für Aqua Sea/Traveller 530 (schwarz)
Gr. VIII:	 # für Sea Bullet (schwarz)
Gr. VIII:	 # für Explorer (schwarz)
empf. VK.:	 24,95 EUR

CORTEX-LUKENDECKEL



48

KAJAKZUBEHÖR

HALBSPRITZDECKE

Speziell für Tourenpaddler in der warmen Jahreszeit 
wenn keine komplette Spritzdecke benötigt wird. Das 
Tropfwasser vom Paddel wird zuverlässig abgehalten, 
die Belüftung des Cockpits ist dennoch perfekt.

Art.-Nr.:	 KOD-HD-UNI (blau)
Art.-Nr.:	 KOD-HDS-UNI (schwarz)
Material:	 100% Nylon
Gr. I:	 # für 83-88cm Luken
Gr. II:	 # für 89-98cm Luken
empf. VK.:	 29,95 EUR

NYLON UNI. LUKENDECKEL

Passend auf nahezu allen Kajaktypen, speziell für das 
Verschließen der Luke bei Lagerung. Bei Verwendung 
beim Autotransport ist auf eine zusätzliche Sicherung 
zu achten.

Art.-Nr.:	 KOD-LD-UNI
Farbe:	 blau
Material:	 100% Nylon
Gr. I:	 # für 83-88cm Luken
Gr. II:	 # für 89-98cm Luken
empf. VK.:	 27,95 EUR

NYLON UNI. SPRITZDECKE

Universelle Spritzdecke für ältere Kajaks oder bei häufig 
wechselnden Lukengrößen. Ideal für Vereine und Grup-
pen. Der diagonal verlaufende Schulterträger verhindert 
zuverlässig das Herunterrutschen.

Art.-Nr.:	 KOD-SD-UNI
Farbe:	 blau
Material:	 100% Nylon
Gr. I:	 # für 83-88cm Luken
Gr. II:	 # für 89-98cm Luken
empf. VK.:	 54,90 EUR

Spritzdecke aus robustem Nylon für Kleinfluss- und 
Tourenpaddler, für alle gängigen Lukengrößen mit 
Fronttasche und verstellbaren Schulterträgern. 

Art.-Nr.:	 KOD-SDNY
Material:	 100% Nylon
Gr. I:	 # für 83 Luken
Gr. II:	 # für 87 Luken
Gr. III:	 # für 93 Luken
empf. VK.:	 54,90 EUR

NYLONDECKE

RAINBOW STANDARD

Beliebte Neoprenspritzdecke für Touring, Kleinfluß und 
leichtes Wildwasser. Die hochelastische 3,5mm Decke 
läst sich auch von Kindern und Jugendlichen spielend 
leicht schließen und öffnen.

Art.-Nr.:	 DD-83 für Luken >83cm
Art.-Nr.:	 DD-93 für Luken >93cm

Kamingrößen:	 55, 65, 75, 85, 95cm
empf. VK.:	 64,90 EUR
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RASDEX SUPER

High-End Neoprenspritzdecke aus 4mm Neopren für 
höchste Ansprüche. Die innere Latexbeschichtung sorgt 
für sicheren und dichten Sitz auf allen Luken. Die äußere 
Latexbeschichtung sorgt für zusätzlichen Schutz im 
besonders strapazierten Süllrandbereich. Kniegurt und 
Griffschlaufe ermöglichen den bequemen und sicheren 
Ausstieg auch in brenzligen Situationen.

Art.-Nr.: 	 RX-350 für 83-er Luken
Art.-Nr.: 	 RX-375 für 87-er Luken
Art.-Nr.: 	 RX-450 für 93-er Luken

Kamingröße: S – XL (M = ca. 75cm)
empf. VK.:	 99,90 EUR

Neoprenspritzdecke aus 4mm Neopren für den tägli-
chen Einsatz im Wildwasser. Die innenliegende Latex-
beschichtung sorgt für perfekten Sitz und optimale Dich-
tigkeit. Die SUPER ist durch Kniegurt und Griffschlaufe 
in allen Lagen schnell und sicher zu öffnen.

Art.-Nr.: 	 RX-300 für Luken >83cm
Art.-Nr.: 	 RX-400 für Luken >93cm

Kamingröße: S – XL (M = ca. 75cm)
empf. VK.:	 89,90 EUR

RASDEX EXTREME

AUFTRIEBSKÖRPER

Art.-Nr.	 Größe/Beschreibung....................................................................................................... Empf. VK.
	 Spitzenbeutel, geteilt für Boote mit Schaumkeil, .................................................... Preis pro Paar
H-ATK-V42P	 Spitzenbeutel vorne 42cm (Kajaks >250cm)................................................................ 27,95 EUR
H-ATK-H75P	 Spitzenbeutel hinten 75cm (Kajaks <250cm, Pr. 7)...................................................... 34,95 EUR
H-ATK-H100P	 Spitzenbeutel hinten 100cm (Kajaks >280cm)............................................................. 36,95 EUR 	

	 Spitzenbeutel, einteilig, ..........................................................................................Preis pro Stück
H-ATK-V35	 Spitzenbeutel vorne 35cm (Kajaks >250cm, Pr. 1)....................................................... 15,95 EUR
H-ATK-V50	 Spitzenbeutel vorne 50cm (Kajaks >280cm. Pr.2)........................................................ 15,95 EUR
H-ATK-H70	 Spitzenbeutel hinten 70cm (Kajaks >250cm. Pr. 4)...................................................... 23,95 EUR
H-ATK-H80	 Spitzenbeutel hinten 80cm (Kajaks >260cm. Pr. 5)...................................................... 23,95 EUR
H-ATK-H100	 Spitzenbeutel hinten 100cm (Kajaks >280cm. Pr. 6).................................................... 24,95 EUR
H-ATK-H110	 Spitzenbeutel hinten 110cm (Kajaks >300cm)............................................................. 24,95 EUR

	 Spitzenbeutel, für Eskimo Kajaks, ...........................................................................Preis pro Satz
ES-AK-DI	 Spitzenbeutel Diablo/Salto, vorn+hinten...................................................................... 37,95 EUR
ES-AL-TD	 Spitzenbeutel Topo Duo, vorn+mitte+hinten................................................................ 49,95 EUR
ES-AK-K	 Spitzenbeutel Kendo, vorn+hinten................................................................................ 37,95 EUR
ES-AK-C	 Spitzenbeutel Cerro, vorn+hinten................................................................................. 39,95 EUR
ES-AK-S	 Spitzenbeutel Speedo/Xeno, hinten.............................................................................. 21,95 EUR
	
	 Auftriebskörper Canadier ........................................................................................ Preis pro Paar
H-ATK-C320	 Canadierschläuche ca. 3,2x0,1m.................................................................................. 44,95 EUR

	 Auftriebskörper Wettkampfboote, ............................................................................Preis pro Satz
H-ATK-SL	 Slalomboote, inkl. Volumenangabe............................................................................... 54,90 EUR
H-ATK-AF	 WW-Abfahrtsboote, inkl. Volumenangabe..................................................................... 49,95 EUR	

Foto: Archiv DRAGO ROSSI, Pororoca
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LASSO SECURITY CABLE

Gleichfalls ein sehr robuster Schutz gegen den sponta-
nen Bootsklau. Die Lasso Security Cable bestehen aus 
zwei durch ein hochwertiges Zahlenschloss getrennte 
Stahlseile mit je einer festen Stahlschlaufe am Ende. Die 
Enden werden einfach über die Bootsspitze gezogen, 
überzähliges Stahlseil wird z.B. um  den Trägerholm 
gewickelt und dann das Schloss zusammengesteckt. 

Mit Hilfe der Lasso Security Cable kann das Kajak auch 
an einem Baum, Bank, Lichtmast etc. angeschlossen 
werden wenn das Boot während einer Tour für einige 
Zeit unbeaufsichtigt zurückbleiben muß.

Die Zahlenkombination lässt sich selbstverständlich 
individuell einstellen.

TIPP: Bei sehr kurzen Kajaks wie Rodeobooten aber 
auch bei Canadiern ist es manchmal sinnvoller die 
Schlaufen z.B. hinter den Sitzen durchzuziehen um 
einen maximalen Schutz zu erreichen.

für 1-er Kajaks, empf. VK.:	 59,90 EUR
für 2-er Kajaks, SOT etc., empf. VK.:	 59,90 EUR

KONG CABLE, wie oben beschrieben jedoch zusätzlich  
mit Schlüssel aufzuschließen.
für 1-er Kajaks, empf. VK.:	 69,90 EUR
für 2-er Kajaks, SOT etc., empf. VK.:	 69,90 EUR

KONG CABLE LASSO

TRANSPORTSACK

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg, Norwegen, Helgeland
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Senkrechtstützen, passend auf alle Thuleträger oder 
ähnliche Rechteckholme mit den Maßen 24x36mm. 
Solide, vollverzinkte Qualität mit Doppelösen für sicheres 
Befestigen mehrerer Kajaks. 

Art.-Nr.:	 AB-SK
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK, Paar: 	 39,95 EUR

FLACHBÜGEL, VERSTELLBAR

Verstellbarer Flachbügel für den waagerechten Trans-
port von Einer-, Zweierkajaks oder Canadiern.
 
Art.-Nr.:	 AB-FBV	
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK Paar: 	 57,90 EUR

Kajakbügel, flach, nicht verstellbar für den Transport 
von Einer-Kajaks. 
 
Art.-Nr.:	 AB-FB
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK Paar: 	 44,95 EUR

FLACHBÜGEL, FEST

Flachbügel, festFlachbügel, verstellbar

Wandhalter für ein Kajak/2-er Kajak inkl. Paddelhalte-
rung. Bei Nichtbenutzung kann die Halterung vorsichtig 
an die Wand geklappt werden. Inkl. Befestigungs
schrauben und Dübel. 

Art.-Nr.:	 AB-WH
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK Paar: 	 39,95 EUR

Ovalbügel in solider Schlosserqualität aus vollverzink-
tem Stahl für den senkrechten Transport eines einzelnen 
Kajaks. 

Passend auf alle Thuleträger oder ähnliche Rechteck-
holme mit den Maßen 24x36mm. 
 
Art.-Nr.:	 AB-OV	
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK Paar: 	 39,95 EUR

OVALBÜGEL

Robuste Ovalbügel mit zusätzlichem Paddelhalter aus 
vollverzinktem Stahl für den senkrechten Transport eines 
einzelnen Kajaks und 2-3 Paddel. 	

Art.-Nr.:	 AB-OVPH	
Material:	 vollverzinkter, 
	 kunststoffummantelter Stahl
empf. VK Paar: 	 47,95 EUR 	
	

OVALBÜGEL + PADDELHALTER

Ovalbügel + PaddelhalterOvalbügel

SENKRECHTSTÜTZEN

WANDHALTERUNG

Senkrechtstützen

Wandhalterung

Unverzichtbar zum sicheren Transport von Kajaks, 
Canadiern und anderer Ausrüstung auf dem Autodach, 
Anhänger oder Bootswagen. Extrem robuste Metall-
schnalle, spezialvernäht, kein Schlupf, mit Neopren
unterlage zum Schutz empfindlicher Boote.

Farbe:	 schwarz
200cm, empf. VK.:	 3,99 EUR
250cm, empf. VK.:	 4,29 EUR
300cm, empf. VK.:	 4,79 EUR
350cm, empf. VK.:	 5,19 EUR
400cm, empf. VK.:	 5,49 EUR
500cm, empf. VK.:	 5,99 EUR
700cm, empf. VK.:	 7,79 EUR
800cm, empf. VK.:	 8,49 EUR

SPANNGURTE



Der ideale Bootswagen für große, beladene Tourenzwei-
er, Faltboot und Canadier. Extra robuste Ausführung, 
Klapprahmen aus dickwandigem Aluminiumrohr, Achse 
aus Edelstahl mit Sicherheitsstütze für komfortables 
Beladen. Die 260mm Räder sind abnehmbar, ein 
leichter, verschleißfreier Lauf wird durch eine spezielle 
Lagerung der Räder erreicht. Der Bootswagen wird inkl. 
Zurrgurt geliefert. 

Art.Nr.:	 AB-CA4
Material:	 Alu, Achse Edelstahl, 	
	 Räder gelagert
Maße zerlegt L/B/H: 	 77/39/6,8cm
Durchmesser der Räder: 	 260mm 
Gewicht: 	 3,9kg 	
zul. Tragkraft: 	 100kg
empf. VK.: 	 129,- EUR
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Der perfekte Bootswagen für Kajaks die nur über eine 
kürzere Strecke transportiert werden müssen. Der Kom-
pakt wiegt nicht einmal 1kg und lässt sich in jedem Boot 
bequem verstauen. 

Der Bootswagen wird inkl. Zurrgurt geliefert. 

Art.Nr.:	 AB-CA1
Material:	 Nylon/PU, Achse Alu 	
Maße zerlegt L/B/H: 	 34,5/22,7/5,2cm
Durchmesser der Räder: 	 190mm 
Gewicht: 	 0,95kg 	
zul. Tragkraft: 	 35kg 
empf. VK.: 	 79,90 EUR Der ideale Bootswagen für Toureneiner und Seekajaks. 

Das kompakte Baumaß ermöglicht bequemes Verstau-
en, die luftbereiften, gelagerten Räder garantieren leich-
ten Lauf auch in sandigem Gelände. Der Bootswagen 
wird inkl. Zurrgurt geliefert. 

Art.Nr.:	 AB-CA2
Material:	 Alu, Achse Edelstahl,	
	 Räder gelagert
Maße zerlegt L/B/H:	 59/28/5cm
Durchmesser der Räder: 	 260mm 
Gewicht: 	 1,25kg 	
zul. Tragkraft: 	 45kg 
empf. VK.: 	 99,90 EUR

Bootswagen für große, beladene Einerkajaks, Faltboote 
und kleinere Canadier. Robuste Ausführung, Klapp-
rahmen aus Aluminiumrohr, Achse aus Edelstahl mit 
Sicherheitsstütze für komfortables Beladen. Die 260mm 
Räder sind abnehmbar, ein leichter, verschleißfreier Lauf 
wird durch eine spezielle Lagerung der Räder erreicht. 
Der Bootswagen wird inkl. Zurrgurt geliefert. 
 
Art.Nr.:	 AB-CA3
Material:	 Alu, Achse Edelstahl, 	
	 Räder gelagert
Maße zerlegt L/B/H: 	 66,1/33,7/5,2cm
Durchmesser der Räder: 	 260mm 
Gewicht: 	 3,1kg 	
zul. Tragkraft: 	 85kg 
empf. VK.: 	 109,- EUR

KOMPAKT

SEEKAJAK

MIDI

Kompakt

Seekajak

Detail Lagerschale

Midi

MAXI

Foto: Archiv Aquarius, Schweden

Maxi



CADDY III

Deutsches Qualitätserzeugnis, komplett aus rostfreiem 
Edelstahl. Der CADDY III meistert mit seiner extra sta-
bilen Edelstahlachse und 260mm Luftbereifung auch 
gröbere Bodenunebenheiten. Im Auflagebereich bieten 
weiche Kunststoffpolster sicheren Halt fürs Boot. 

Art.Nr.:	 Caddy III
Material:	 Edelstahl
Maße zerlegt L/B/H: 	 69,4/32,4/8,9cm
Durchmesser der Räder: 	 260mm 
Gewicht: 	 3,8kg 
zul. Tragkraft: 	 110kg
empf. VK.: 	 119,- EUR

SHERPA EXTREME

Die Lösung für alle Portagen, vielfältig einstellbares 
Tragesystem mit ergonomischem, verstellbarem Rück
kenteil, Tragegurten und gepolstertem Hüftgurt. Die 
umfangreichen Einstellmöglichkeiten ermöglichen den 
sicheren Transport von großen Packsäcken, Gepäckton-
nen, WW-Kajaks usw.. Am Zielort angekommen, lässt 
sich das flexible Gurtsystem mit kleinstem Packmaß 
verstauen. 

Art.-Nr.:	 HG-Sherpa
Farbe:	 schwarz
empf. VK.:	 99,90 EUR

Der Kayakbag von Shockwave, für den sicheren 
Transport von Kajaks bis 260cm Länge im Auto oder 
Flugzeug. 

Art.-Nr.:	 P-418
Material:	 Cordura
Farbe:	 rot
empf. VK.:	 199,- EUR

SHOCKWAVE KAYAKBAG

Robuste Paddeltasche für empfindliche Canadierpaddel 
mit 3-fach Unterteilung zum sicheren Transport von 3 
Canadierpaddeln.

Material:	 Cortex
Farbe:	 schwarz/rot
empf. VK.:	 49,95 EUR

CANADIER PADDELTASCHE

Für Vereine, Schulen, Gruppenfahrten, endlich Schluss 
mit dem unkontrollierten hin- und herrutschen der Pad-
del im Bus. 2 Griffschlaufen an den Stirnseiten und 2 
Tragegriffe machen den Transport einfach. Für bis zu 
50 Canadierpaddel.

Farbe:	 blau
empf. VK.:	 89,95 EUR

JUMBO PADDELTASCHE

Foto: Archiv DRAGO ROSSI, Indien

Caddy III

JUMBO PADDELTASCHE

3-fach PADDELTASCHE

SHERPA EXTREME
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C80

Solides und preiswertes Canadierpaddel für 
Gruppen und Vermietung.
Material:	 ABS-Blatt, Aluschaft
Längen:	 140, 145, 150, 155, 160, 165cm
empf. VK.: 	 39,90 EUR

C100 ALLROUND

Das carbonverstärkte PU-Blatt aus der AFT-
SERIE lässt sich durch den hohen Blattauf-
trieb sehr kraftschonend fahren.
Material:	 PU-Blatt, Aluschaft
Längen:	 140, 145, 150, 155, 160, 165cm
empf. VK.: 	 59,90 EUR

JUNIORPADDEL

Stabiles Nylonpaddel mit extra kleinem Blatt, 
speziell auf die Kraft-/Hebelverhältnisse von 
Kindern ausgerichtet.

NYLON ALLROUND

Stabiles, symetrisches Nylonpaddel mit Pre-
pregglassschaft für hohen Paddelkomfort.
Material:	 Nylon-Blatt, Glassschaft
Längen:	 205, 210, 215cm, 45°
empf. VK.: 	 129,- EUR

ALLROUND ASYMETRIC

Asymetrisches Nylonpaddel mit Prepregg-
lassschaft, perfekt als Kleinflußpaddel und 
zum Wildwassereinsatz.
Material:	 Nylon-Blatt, Glassschaft
Längen:	 205, 210, 215cm, 45°
empf. VK.: 	 129,- EUR

NYLON SIDEKICK

Modernes WW-Paddel aus Nylon mit Prep-
regglassschaft. 
Material:	 Nylon-Blatt, Glassschaft
Längen:	 196, 198, 200cm, 45°
empf. VK.: 	 129,- EUR

NYLON PLAYSTICK+

WW-Paddel mit extra großer Blattfläche aus 
Nylon mit Prepregglassschaft. 
Material:	 Nylon-Blatt, Glassschaft
Längen:	 196, 198, 200cm, 45°
empf. VK.: 	 129,- EUR

NYLON SEATOUR

Seekajakpaddel aus Nylon mit Prep-
regglassschaft. Die schlanke Blattform 
reduziert zuverlässig die Angriffsfläche bei 
Gegenwind und ermöglicht kraftschonende 
Paddelfrequenz. 
Material:	 Nylon-Blatt, Glassschaft
Längen:	 215, 220, 225, 230cm, 45°
empf. VK.: 	 129,- EUR

ERGOSCHAFT

Für ein besonders ergonomische Pad-
delhaltung empfehlen wir den Ainsworth 
ERGO-Schaft, der Griffbereich ist mit einem 
speziellen Schrumpfschlauch überzogen 
und bietet bei Nässe einen besonders 
guten Halt. Diese Paddel werden speziell 
für sie gefertigt, bitte beachten sie die 

K1 ALLROUND

Klassisches Touren- und Kleinflußpaddel 
mit carbonverstärktem PU-Blatt aus der 
AFT-SERIE. 
Material:		  PU-Blatt, Glassschaft
Längen:	 205, 210, 215cm
empf. VK.: 	 149,- EUR

ALLROUND ASYMETRIC 

Asymetrisches Touren- und Kleinflußpaddel 
mit carbonverstärktem PU-Blatt aus der 
AFT-SERIE. 
Material:	 PU-Blatt, Glassschaft
Längen:	 205, 210, 215cm
empf. VK.: 	 149,- EUR

SEATOUR 

Das Seatourpaddel aus der AFT-SERIE ver-
fügt über einen extrem hohen Blattauftrieb 
und lässt sich daher sehr kraftschonend 
paddeln.  
Material:	 PU-Blatt, Glassschaft
Längen:	 220, 225, 230cm
empf. VK.: 	 149,- EUR

TOURING ASYMETRIC 

Asymetrisches Tourenpaddel aus der AFT-
Serie, das größere Blatt garantiert mehr 
Vortrieb je Paddelschlag.  
Material:	 PU-Blatt, Glassschaft
Längen:	 220, 225, 230cm
empf. VK.: 	 149,- EUR
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PADDELPFÖTCHEN

pfötchen an alle Paddelschäfte bequem 
anpassen.
Art.-Nr.:	 KY-PF
Material:	 100% Polyester, 
	 Stulpe PVC-Beschichtet
Farbe:	 Schwarz/Blau
empf. VK.:	 39,95 EUR

Bequemer und sicherer Schutz der Hände 
vor Verdunstungskälte und gleichzeitig 
optimalem Grip am Paddel bei widriger 
Witterung. Die feste Stulpe erleichtert das 
Anziehen, der fleecegefütterte Handbereich 
sorgt für angenehmen Tragekomfort. Mittels 
Klettverschluss lassen sich die Paddel-

KOKATAT KAYAK MITTS

DeLuxe Version eines Paddelpfötchens, aus 
atmungsaktivem Troposmaterial, Fleecege-
füttert, mit Neoprenabschluss zum Paddel-
schaft, Gummizug am Handgelenk.

Material:	 100% Nylon 
Farbe:	 Mango, Radish
empf. VK.:	 49,95 EUR

RACING PRO 

Asymetrische Blattform für den sportlichen 
Einsatz bei längeren Tourenfahrten.
Material:	 Prof.-Blatt, Glass- Prepregschaft
Längen:	 220, 225, 230cm
empf. VK.: 	 199,- EUR

PADDEL TEILUNG 

Insbesonders längere Tourenpaddel werden  
gerne in der geteilten Version gekauft. Das 
Paddel kann so sehr schnell im Boot oder 
im Kofferraum verstaut werden. Als Reser-
vepaddel bei Seekajaktouren gibt es fast 
nichts besseres.  Der solide Alukonus sorgt 
für perfekten Sitz und erlaubt Drehungen 
von 0°, 45° und 90°. Auf Wunsch können 
mit diesem System auch vierfach teilbare 
Paddel, z.B. als Reservepaddel, hergestellt 
werden.
empf. VK.: 	 24,95 EUR

KOD-TIPP:
Alle Ainsworth-Paddel sind auch als Bausatz 
erhältlich!

Das ultimative Reparatur- und Klebeharz für 
alle dauerhaften Klebeverbindungen, sicher 
zu dosieren, sauber zu verarbeiten, schnell 
härtend (Endfestigkeit nach ca. 24h).

empf. VK.:	 9,95 EUR

WEICON EPOXY KLEBER
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Material:	 Nylon-Blatt, Aluschaft
Längen:	 205, 210, 215cm, 45°
empf. VK.: 	 79,90 EUR

Lieferzeiten.
Material:	 Prepreg
Längen:	 nach Wahl, Drehung nach Wahl

JUNIORPADDEL

Foto: Olivier Renck / Aurora
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FALTSCHÜSSEL

Solide Faltschüssel aus extrem strapazierfähigem, beid-
seitig beschichtetem Polyestergewebe. Die perfekte, 
flexible Lösung für den alltäglichen Campingeinsatz, 
zum Salatwaschen, Abspülen, Getränke kühlen etc.
Art.-Nr.:	 R-MF-620-*

Perfekter Schutz vor Staub und Feuchtigkeit wichtiger 
Papiere, Karten, Flussbeschreibungen etc.. Das hoch-
reißfeste PU-Material ist in allen Temperaturbereichen 
gut zu bedienen. Der Rollverschluss mit Klettband 
sorgt für bequeme Verschließbarkeit und optimale 
Dichtigkeit.

Art.-Nr.:	 R-DB-A*
Material:	 PU
Farbe:	 Transparent
A6, empf. VK.:	 9,95 EUR
A5, empf. VK.:	 10,95 EUR
A4, empf. VK.:	 11,95 EUR
Preise leider ohne Deko...

HANDYBAG

DOCUBAG

Preiswerte und sichere Methode zum Transport von 
Mobiltelefonen, MDA, GPS-Geräten etc. beim Out-
dooreinsatz. Tastaturbedienung und das Ablesen des 
Displays sind problemlos möglich.

Art.-Nr.:	 R-DB-HB
Material:	 PU
Farbe:	 Transparent
Größe:	 ca. 10x20cm Innenmaß
empf. VK.:	 9,95 EUR
Preis leider ohne Deko...

Handybag

Docu-Bag A5

Docu-Bag A4

Docu-Bag A6

Foto: Andreas Schultz, Colorado

Material:	 beidseitig PVC-beschichtetes 
Polyestergewebe
Farbe:	 Blau
5l, empf. VK.:	 21,95 EUR
10l, empf. VK.:	 24,95 EUR

GEARBAG

Extrem robuste Ausrüstungstasche mit Rollverschluss. 
Zahlreiche Kompressions-/Befestigungsgurte sorgen 
für optimale Volumenreduzierung bei engen Platzver-
hältnissen. Dank der gepolsterten Griffe lässt sich auch 
eine voll beladene Tasche bequem tragen.

Art.-Nr.:	 R-MT-620-*
Material:	 siehe Boundary Bag
Farbe:	 Rot/Schwarz
40l, empf. VK.:	 59,90 EUR
75l, empf. VK.:	 69,90 EUR
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1000-fach bewährter Standardpacksack für den Einsatz bei Kanu-, Outdoor- oder Fahr-
radtouren. Das hochflexible, beidseitig beschichtete Polyestergewebe wird überall dort 
eingesetzt, wo Gewichtsreduzierung entscheidend ist.

Art.-Nr.:	 Materialstärke	 Farbe	 Höhe 	 Durchmesser	 empf. VK
R-PS-350-2	 350gr/m²	 rot			   11,95 EUR
R-PS-350-6	 350gr/m²	 rot, blau, schwarz	 39cm	 18cm	 12,95 EUR
R-PS-350-12	 350gr/m²	 rot, blau, schwarz	 65cm	 18cm	 14,95 EUR
R-PS-350-20	 350gr/m²	 rot, blau, schwarz	 74cm	 22cm	 16,95 EUR
R-PS-350-40	 350gr/m²	 rot, blau, schwarz	 89cm	 25cm	 18,95 EUR
R-PS-350-60	 350gr/m²	 rot, blau, schwarz	 98cm	 30cm	 21,95 EUR

STANDARD 350

Standard 350, Vol. 6l Standard 350, Vol. 12l Standard 350, Vol. 2l

Standard 350, Vol. 60l

Standard 350, Vol. 40l

Standard 350, Vol. 20l

BOUNDARY BAG

Extrem robuste Packsäcke mit vorgeform-
ten und gepolsterten Ergo-Trageriemen. 
Die bequeme Lösung bei Canadiertouren 
mit längeren Portagen, bei Flugreisen und 
Expeditionen etc..

Gearbag, Vol. 75l

Gearbag, Vol. 40l

Boundary Bag, Vol. 115l

Boundary Bag, Vol. 60l

Material:	 einseitig PVC-beschichtetes 	
	 Polyestergewebe
Farbe:	 Rot/Schwarz
60l, empf. VK.:	 64,90 EUR
115l, empf. VK.:	 79,90 EUR

Foto: Andreas Schultz, Colorado
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TRANSPARENT

Durch den transparenten Streifen kann, 
auch bei Verwendung mehrerer identischer 
Packsäcke, leicht der Inhalt unterschieden 
werden ohne das der Packsack geöffnet 
werden muß. Maße wie Trekker de Luxe.

Transparent, Vol. 60l

Transparent, Vol. 40l

Transparent, Vol. 20l

Transparent, Vol. 12l

Transparent, Vol. 6l

Extrem robuste Packsäcke für den harten Outdooreinsatz und schwere Beladung. Das 
extreme robuste Polyestergewebe mit einseitiger PVC-Beschichtung ist bestens für den 
Einsatz in der Vereins- oder Jugendarbeit oder der gewerblichen Vermietung geeignet. Die 
D-Ringe und die Befestigungsschlaufe am Boden erleichtern das Verzurren im Boot.

Art.-Nr.:	 Materialstärke	 Farbe	 Höhe 	 Durchmesser	 empf. VK
R-MR-C-6	 620gr/m²	 rot/schwarz	 39cm	 18cm	 17,95 EUR
R-MR-C-12	 620gr/m²	 rot/schwarz	 65cm	 18cm	 19,95 EUR
R-MR-C-20	 620gr/m²	 rot/schwarz	 74cm	 22cm	 23,95 EUR
R-MR-C-40	 620gr/m²	 rot/schwarz	 89cm	 25cm	 27,95 EUR
R-MR-C-60	 620gr/m²	 rot/schwarz	 98cm	 30cm	 32,95 EUR
R-MR-C-80	 620gr/m²	 rot/schwarz	 115cm	 38cm	 39,95 EUR

Trekker de Luxe, Vol. 80l

TREKKER DE LUXETrekker de Luxe, Vol. 60l

Trekker de Luxe, Vol. 40l

Trekker de Luxe, Vol. 6l Trekker de Luxe, Vol. 20l Trekker de Luxe, Vol. 12l

Art.-Nr.:	 Farbe	 empf. VK
R-TR-C-6	 Transparent/blau	 12,95 EUR
R-TR-C-12	 Transparent/blau	 15,95 EUR
R-TR-C-20	 Transparent/blau	 17,95 EUR
R-TR-C-40	 Transparent/blau	 21,95 EUR
R-TR-C-60	 Transparent/blau	 23,95 EUR 

Foto: Björn Nehrhoff von Holderberg, Norwegen, Helgeland
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outdoor.cases, die Koffer für jeden Ex-
trem-Einsatz: unverwüstlich, unkaputtbar, 
unglaublich praktisch!

Die outdoor.cases vom Kofferspezialisten 
B&W International wurden für den härtesten 
Outdoor-Einsatz entwickelt und sind wasser-
dicht, staubdicht, luftdicht und bruchsicher, 
also unverwüstlich!  Dieses wurde vom 
TÜV geprüft, das TÜV Zertifikat kann unter 
www.kanu-out-door.com heruntergeladen 
werden.
Prädestiniert sind die outdoor.cases für den 
Transport von sensibler Fototechnik, Mess- 
und Navigationsgeräten sowie einfach 
allem, was bei der Tour dabei sein soll, aber 
vor Witterungseinflüssen und Beschädigung 
geschützt werden muss.

Alle outdoor.cases haben ein Luftdruck-Aus-
gleichsventil und einen stabilen Tragegriff . 
Die intelligente Verschlussmechanik erlaubt 
bequemes öffnen auch mit Handschuhen, 
quasi per Knopfdruck (ab Typ 20.) Die 
größeren Koffer ab Typ 30 sind zusätzlich 
mit stabilen Ösen für Vorhängeschlösser 
ausgerüstet. Wählbar sind drei Ausstat-
tungsvarianten: Entweder leer, einem wür-
felförmig vorgestanztem Schaumstoffinlett 
(SI) oder einer variablen und gepolsterten 
Facheinteilung (RPD).

Die kleinste in der noch jungen Familie der 
B&W outdoor.cases, aber genauso stark 
wie die „Großen“. Dank der Abmessungen 
bestens geeignet für schlagempfindliche 
Ausrüstungsgegenstände wie  Digitalka-
mera, GPS, oder ähnliches.
Typ 05 wird mit würfelförmig vorgestanztem 
Schaumstoffinlett (SI) und Tragegurt gelie-
fert. Mit Druckausgleichsventil.

Art.-Nr.: 	  1.2008/SI
Volumen: 	 ca. 2l
Innenmaße: 	 205*149*79 mm
Farbe: 	 black, orange
Gewicht: 	 ca. 0,5 kg
Empf. VK: 	 31,95 EUR 
Tragegurt (Ersatzteil):	 3,99 EUR

Der kompakteste der klassischen Koffer von 
B&W schluckt größere Kameras oder sen-
sible  Messgeräte und schützt sie zuverläs-
sig gegen Wasser, Schmutz und vor heftigen 
Stößen. Mit Tragegriff, Druckausgleichsventil 
und wahlweise  leer, mit würfelförmig vor-
gestanztem Schaumstoffinlett (SI) oder der 
variablen Polstereinteilung (RPD).

Art.-Nr.: 	 1.2809/ 1.2809/SI / 1.2809/RPD
Volumen: 	 ca. 4l
Innenmaße: 	 250*182*80 mm
Farbe: 	 black, orange
Gewicht: 	 ca. 0,6 kg
Empf. VK: 	 37,95 EUR (leer) 
	 43,95 EUR (SI)	
	 45,95 EUR (RPD)
Tragegurt:	 4,99 EUR
Der Preis versteht sich ohne Deko!

Wohl die beste Versicherung für Ihre 
Spiegelreflexkamera! Typ 20 ist natürlich 
auch für alle anderen schützenswerten 
Inhalte verwendbar. Mit Tragegriff, Druckaus
gleichsventil und wahlweise leer, würfelför-
mig vorgestanztem Schaumstoffinlett (SI) 
oder der variablen Polstereinteilung (RPD).

Art.-Nr.: 	 1.2816/ 1.2816/SI / 1.2816/RPD
Volumen: 	 ca. 7l
Innenmaße: 	 250*182*145 mm
Farbe: 	 black, orange
Gewicht: 	 ca. 1,2kg
Empf. VK: 	 52,90 EUR (leer)
	 59,90 EUR (SI)
	 62,90 EUR (RPD)
Tragegurt:	 5,95 EUR
Der Preis versteht sich ohne Deko!

Dieser perfekte Schutzkoffer in Akten
taschengröße ist bestens zur Aufbewahrung 
eines Laptops geeignet. Mit Tragegriff, 
stabilen Ösen für Schlösser, Druckaus
gleichsventil und wahlweise leer, würfelför-
mig vorgestanztem Schaumstoffinlett (SI) 
oder der variablen Polstereinteilung (RPD).

Art.-Nr.: 	 1.3810/ 1.3810/SI / 1.3810/RPD
Volumen: 	 ca. 8l
Innenmaße: 	 355*225*140 mm
Farbe: 	 black, orange
Gewicht: 	 ca. 1,7kg
Empf. VK: 	 74,90 EUR (leer) 
	 84,90 EUR (SI)
	 87,90 EUR (RPD)
Tragegurt:	 11,95 EUR
Deckeltasche	 11,95 EUR
Der Preis versteht sich ohne Deko!

TYP 05 TYP 10 TYP 20 TYP 30

Weitere B+W Koffer, Trolleys etc.: www.kanu-out-door.com
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TYP 40

Als mittelgroßer Koffer hervorragend ge-
eignet für die gesamte Fotoausrüstung, 
die Komplettausstattung für die Navigation 
oder aber auch von jedem etwas. Wie alle 
anderen outdoor.cases  wasser-, staub- und 
luftdicht und unverwüstbar. Mit Tragegriff, 
stabilen Ösen für Schlösser, Druckaus
gleichsventil und wahlweise leer, würfelför-
mig vorgestanztem Schaumstoffinlett (SI) 
oder der variablen Polstereinteilung (RPD).

Art.-Nr.: 	 1.4016/ 1.4016/SI / 1.4016/RPD
Volumen: 	 ca. 16l
Innenmaße: 	 386*270*153 mm
Farbe: 	 black, orange
Gewicht: 	 ca. 1,9kg
Empf. VK: 	 89,90 EUR (leer) 
	 97,90 EUR  (SI)	
	 104,- EUR (RPD)
Deckeltasche	 13,95 EUR
Tragegurt:	 12,95 EUR

Die Größe z.B. für eine komplette Profi-
ausrüstung. Mit Tragegriff, stabilen Ösen 
für Schlösser, Druckausgleichsventil und 
wahlweise leer,  würfelförmig vorgestanztem 
Schaumstoffinlett (SI) oder der variablen 
Polstereinteilung (RPD).

Art.-Nr.: 	 1.4630/ 1.4630/SI / 1.4630/RPD
Volumen: 	 ca. 40l
Innenmaße: 	 420*350*305 mm
Farbe: 	 black
Gewicht: 	 ca. 3,5kg
Empf. VK: 	 189,- EUR (leer)
	 219,- EUR (SI)
	 229,- EUR (RPD)
Preis leider ohne Deko...

Spezielle Fotografentasche in drei Größen. 
Die gelungene Kombination aus Softbag 
und Hardcase schafft eine extrem stoßun-
empfliche Einheit. Der Koffer verfügt über die 
bewährte RPD Varioeinteilung  und nimmt 
selbst umfangreiche Reportageausrüstung 
auf. Wie alle B&W Koffer Wasserdicht! 
Der Softbag von Typ 85+90 ist mit einem 
integrierten Rucksacktragegurtsytem aus-
gestattet, im Bedarfsfall hat man so beide 
Hände zum fotografieren frei.

Art.-Nr.: 	 1.2820 (TYP 80) 
Volumen: 	 ca. 9l
Innenmaße: 	 260*200*180 mm
Gewicht: 	 ca. 2kg
Empf. VK: 	 129,- EUR

TYP 55

TYP 80, 85, 90

Art.-Nr.: 	 1.3226 (TYP 85) 
Volumen: 	 ca. 18l
Innenmaße: 	 315*234*247 mm
Gewicht: 	 ca. 3,5kg
Empf. VK: 	 149,- EUR

Art.-Nr.: 	 1.3820 (TYP 90)
Volumen: 	 ca.23l
Innenmaße: 	 365*245*260 mm
Gewicht: 	 ca. 4kg
Empf. VK: 	 159,- EUR
Preise leider ohne Deko...

Weitere B+W Koffer, Trolleys etc.: www.kanu-out-door.com

DECKELTASCHE

Gepolsterte Deckeltaschen, einfach mit 
Klettverschluss im Deckel befestigen und 
Karten, Betriebsanleitungen etc. sind schnell 
zur Hand. Nur für Typ 30, 40, 50 

WATERPROOF



CAMPSEAT

Dieser bequeme Faltsitz sollte eigentlich in 
keiner Outdoorausrüstung und an keinem 
Lagerfeuer fehlen. Der robuste Cortexüber-
zug verzeiht auch mal einen Steinkontakt, 
die Schaumeinlage isoliert gut nach unten 
und die integrierten Streben geben dem 
Sitz seinen Halt.

Art.-Nr.:	 KOD-CPS
Farbe:	 Blau
empf. VK.:	 54,90 EUR

Bequemer Faltsitz der mit zwei Spanngurten 
in sekundenschnelle auf der Canadiersitz-
bank befestigt werden kann und den Kom-
fort spürbar erhöht. Bei der Pause steht dann 
ein kleiner, bequemer Sitz mit Rückenlehne 
zur Verfügung.

Art.-Nr.:	 KOD-CS
Farbe:	 Blau
empf. VK.:	 44,95 EUR

CANADIERSITZ

SALT + PEPPER

Durchdacht bis zur Perfektion; einfaches, 
perfektes Design. Man findet es im Design 
Museum und guten, hochwertigen Geschäf-
ten. Kann mit einer Hand bedient werden. 
Der Verschluss ist so perfektioniert, dass 
er spritzwasserfest ist. Dadurch verklumpt 
sich der Inhalt nicht, ist immer sauber und 
hygienisch. Es öffnet sich nicht von alleine; 
will heißen, Du versalzst Dir damit nicht das 
Gepäck. Reicht für Dich und Freund/in etwa 
2 Wochen. 

Danach aufschrauben und auffüllen. Dich-
tung immer sauberhalten. Ob beim Paddeln, 
Wandern oder was auch immer. Ist sehr 
leicht, 45 Gramm und einfach perfekt. In der 
Schweiz hergestellt.

Art.-Nr.:	 Swiss-Spice
empf. VK.:	 16,95 EUR

Unverzichtbares Utensil für alle Outddoor- 
und Sportaktivitäten. Das schnell trocknen-
de, hautsympatische Handtuch wird in einer 
speziell belüfteten Box geliefert um andere 
Ausrüstungsgegenstände vor Feuchtigkeit 
zu schützen.

Art.-Nr.:	 OHT-
Material:	 100% Polyester Microfaser
Farbe:	 Mintgrün
Gr. 1, ca. 40x90cm, empf. VK.:	 14,95 EUR
Gr. 2, ca. 60x120cm, empf. VK.:	24,95 EUR

OUTDOORTOWEL

Foto: Andreas Schultz, Soca
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105 Minuten actionreiches Lehrvideo 
von Corran Addison zum Thema River 
Surfing. Dieser weltweit einzigartige Film 
veranschaulicht die Grundtechniken beim 
bodyboarding, kneeboarding und stand-up 
surfing. Der Film richtet sich an alle Kajak-
fahrer und Wellenreiter die schon immer von 
der perfekten Welle geträumt haben.

Format:	 DVD
empf. VK.:	 29,95 EUR

AIR FORCE 1

Unterhaltsamer playboating Lehrfilm vom 
Altmeister Corran für alle fortgeschrittenen 
Spielbootfahrer, die den Wunsch nach „big 
air“ haben.
Format:	 DVD (re-mastered + Bonus)
empf. VK.:	 29,95 EUR

END GAME

END GAME. 105 Minuten spannungsgela-
dener Expeditionsfilm. Die beiden Protago-
nisten Corran Addison und Arnd Schäftlein 
werden von der Kamera zu den heissesten 
Kajakspots der Welt, von  Korsika über Rus-
sland, von Maui nach Kanada, begeleitet.
Format:	 DVD
empf. VK.:	 29,95 EUR

LEGEND OF THE FALLS

Die perfekte Anleitung zum Creek-Boot fah-
ren von der lebenden Kajaklegende Corran 
Addison. Der einzige Lehrfilm dieser Art.
Format:	 DVD
empf. VK.:	 29,95 EUR

POROROCA

Eine Expedition zur berühmten Amazo-
naswelle: Expeditionsteilnehmer Corran 
Addison, Steve Fisher und Rusty Sage. 
Atemberaubende Surfszene auf einer der 
längsten Wellen der Welt.
Format:	 DVD
empf. VK.:	 29,95 EUR

RIVER SURFING 101

Foto: Archiv DRAGO ROSSI, Pororoca
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FEATHERWEIGHT

Neo Retainer

Verstellbarer, wasserunempfindlicher La-
texschlauch, gut geeignet für alle Wasser-
sportarten.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 4,99 EUR

Verstellbares Outdoorbrillenband aus 
Reepschnur mit Latexabschluss, passend 
für fast alle Brillengestelle, in 3mm oder 
5mm Stärke.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 6,95 EUR

Textilkordel mit integriertem Schwimm-
körper, verstellbar, passend für normale 
Brillengestelle.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 7,95 EUR

Klassisches Neoprenbrillband für den 
Wassersportler.
Farben:	 black, red, navy
empf. VK.:	 6,95 EUR

Halfpipe

Nylonrope Retainer

THE BAND®, das meistverkaufte Sport-
uhrenarmband von Chisco, ein Klassiker 
für alle Outdoor- und Sportenthusiasten. 
Hochwertige Verarbeitung in vielen unter-
schiedlichen Designs und 3 verschiedenen 
Größen.

Größe:	 micro, für Armband-	
	 aufnahme von ca. 13mm
	 small, für ca. 16mm
	 standard, für ca. 19mm
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 7,95 EUR

Verstellbares Outdoorbrillenband für dünne 
Gestelle.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

Featherweight

CLASSIC

Verstellbares Outdoorbrillenband für norma-
le Gestelle, mit Holzkugel und geprägtem 
Lederanhänger.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

Classic

NYLONROPE RETAINER

HALFPIPE

NEO RETAINER

THE BAND

Schwimmfähiges Neoprenbrillband für 
normale Brillenbügel, die perfekte Lösung 
für alle Wassersportler.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 9,95 EUR

FLOATING NEO RETAINER

Floating Neo Retainer

GLASSFLOAT CLASSIC

Glassfloat Classic

Reepschnur mit Latexabschluss, mit in-
tegriertem Schwimmkörper, verstellbar, 
passend für dünne Brillengestelle.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 11,95 EUR

POWERCORD GLASSFLOAT

Schwimmfähiger Schlüsselanhänger aus 
Neopren.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

NEO FLOATING KEYCHAIN

Neo Floating Keychain

Powercord Glassfloat

Neo Megafloater

Schwimmfähiges Neoprenbrillband mit extra 
viel Auftrieb.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 9,95 EUR

MEGAFLOATER



Zur Schlüssel-/Materialsicherung rund ums 
Boot, nicht für Bergezwecke.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

CARABINER
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Lanyard mit abnehmbarem Endstück, per-
fekt für Schlüssel, Ausweise usw.. Coole 
Weboptik mit Steckschnalle, Schnapphaken 
und Schlüsselring.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 9,95 EUR

Einfach aufzuteilender Anhänger, schafft 
endlich Ordnung am Schlüsselbund. Beide 
Seiten können reichlich bestückt werden, an 
einer Seite zusätzlich mit Schnapphaken zur 
Befestigung in der Gürtelschlaufe etc..

Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

Schwimmfähiger Schlüsselanhänger aus 
flexiblem Latexschlauch mit Schwimmkör-
pern für einzelne Schlüssel.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 6,95 EUR

Was tun im Winter? Ständig sind die RV-
Zipper nicht richtig zu greifen, da schafft 
Zipquix endlich Abhilfe, einfach durch den 
Zipper schlaufen, fertig!
Farbe:	 black, 6-er Pack,
standard, empf. VK.:	 4,99 EUR
mini, empf. VK.:	 4,99 EUR

Wer glaubt, er hätte schon alles, der irrt: 
Die ultimative Lösung für den Transport von 
Schlüssel, Bargeld usw. z.B. beim Joggen, 
die CHISCO Shoepocket (1 Kletttasche, 1 
RV-Tasche), einfach mittels Klettlasche in der 
Schnürung befestigen und los geht´s.

Farbe:	 schwarz mit Reflexstreifen
empf. VK.:	 7,95 EUR

NEO FLOATING KEYRING

Floating KeyringClip Detachable

CLIP DETACHABLE

QUICK RELEASE ZIPQUIX

Quick Release

Shoe Pocket

SHOE POCKET

Carabiner Double Header

Tripleplay

Zweigeteilter Schlüsselring.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 5,95 EUR

DOUBLE HEADER

Dreiteiliger Schlüsselring, mit kleinem Ka-
rabinerhaken, endlich kann Ordnung am 
Schlüsselbund geschafft werden.
Farben:	 sortiert
empf. VK.:	 6,95 EUR

TRIPLE PLAY

Foto: KWARK, Pyrenäen
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OUTDOORWEAR

Der zeitlose Klassiker von KAVU schlecht-
hin! Und es soll immer noch Menschen 
geben, die meinen sie kämen ohne die-
ses „Kultstück“ aus! Das legendäre 10oz 
Canvas Material raschelt nicht, ist nahezu 
winddicht, abriebfest und immun gegen die 
Funken des abendlichen Lagerfeuers. 

2 Einschub- und 1 RV-Brusttasche, 2 seitli-
che RV´s erleichtern An- und Ausziehen, im 
Rücken länger geschnitten

Material: 	 100% Baumwolle, 10oz. Canvas
Farbe: 	 auf Anfrage
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 69,95 EUR

Die Hose aus der FORCE10 Familie ist an 
Bequemlichkeit kaum zu übertreffen und 
steckt in punkto Belastbarkeit locker jede 
Jeans in die Tasche. Die charakteristischen 
Halbmondtaschen am Gesäß, die 2 vor-
deren Einschubtaschen, die gedoppelten 
Nähte sowie der verstärkte Gesäßbereich 
machen die Hose für Abenteuer und Alltag 
gleichermaßen geeignet. Inclusiv schwar-
zem Burly Belt.

Material: 	 100% Baumwolle, 10oz. Canvas
Farbe: 	 auf Anfrage
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 74,95 EUR

Aus dünnerem 6oz Canvas Material gefer-
tigt,  eignet sich diese Lite-Variante der Chilli-
wack Pant besser für wärmere Gegenden. 

Material: 	 100% Baumwolle, 6oz. Canvas
Farbe: 	 auf Anfrage
Empf. VK: 	 69,95E

Die kurze Variante der Chilliwack Pant für 
Ausflüge in warme Regionen. Details wie 
bei der Pant, aber mit 1/3 Bein.

Material: 	 100% Baumwolle, 10oz. Canvas
Farbe: 	 Khaki,  Denim, Moss, 	
	 weitere auf Anfrage
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 64,95 EUR

o. Abb., und wenn es noch wärmer wird: 
Die Chilli Lite Short ist die Chilliwack Short 
in 6oz Material.

Material: 	 100% Baumwolle, 6oz. Canvas
Farbe: 	 auf Anfrage
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 59,95 EUR

THROWSHIRT 10oz

CHILLIWACK PANT

FORCE 10 JACKET

Was ist besser als ein neues Force 10 Jac-
ket? Ein 10 Jahre altes!

Die Fangemeinde für diese urtypische Can-
vas Jacke wächst beständig, was aufgrund 
ihrer Robustheit und Vielseitigkeit nicht 
verwundern kann. Eine Jacke für alle Fälle 
halt! 2 Einschub- und 1 RV-Brusttasche, im 
Rücken länger geschnitten, Ärmelabschluss 
mit Klett.

Außenmaterial: 	 100% BW, 10oz. Canvas
Futter:	 100% Nylon
Farbe: 	 auf Anfrage
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 79,95 EUR

CHILLIWACK SHORT

CHILLI LITE SHORT

CHILLI LITE PANT o. Abb.

Anmerkung zu allen KAVU-Artikeln: Wir 
haben ständig eine Vielzahl von Farben am 
Lager, für weitere Informationen wenden Sie 
sich bitte an unsere Infoline:
++49 (0)551 / 79 89 130

Die ultimative Tasche für Schule, Freizeit 
und Beruf, Format >A4 mit 3 Unterteilun-
gen, diversen Innen- Außentaschen, mit 
Schulter- und Rucksacktragegurt. Dezentes 
KANU-OUT-DOOR Sticklogo

Material: 	 100% Baumw., 10oz. Canvas
Futter:	 100% Nylon
Farbe: 	 Black, Red Rock, 
	 Denim, Khaki, Stone
Empf. VK: 	 39,95 EUR

DOWNTOWN BAG

ROADSTER JACKET

Lässige Freizeitjacke aus dem bewährten 
10oz. Canvas in attraktiver 2-Farboptik.

Außenmaterial: 	 100% BW, 10oz. Canvas
Futter:	 100% Nylon
Farbe: 	 brownbear/khaki,  olive/green lake
Größe: 	 S - XXL
Empf. VK: 	 79,95 EUR
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Synthetic Strapvisor

High-Tec Variante des legendären Strap
caps: Das Taslan-Nylon macht die Kappe 
leichter und lässt sie schneller trocknen.

Material: 	 100% Nylon
Farbe: 	  auf Anfrage
Größe: 	 S - L
Empf. VK: 	 23,95 EUR

Strapcap

Klein, leicht, ungemein praktisch. Dieser 
zusammenfaltbare Reisehut macht dank der 
Federstahleinlage im Rand immer eine gute 
Figur. Wendbar mit Kordelzug.

Material: 	 100% Nylon
Farbe:	 auf Anfrage
Größe: 	 one size fits most
Empf. VK: 	 25,95 EUR

Robuster Nylon-Gürtel mit Kunststoff-Steck-
schließe. Bei Bedarf mittels Heißschneider 
individuell kürzbar.

Material: 	 100% Nylon
Farbe: 	 sortiert
Größe: 	 one size fits all
Empf. VK: 	 10,95 EUR

Populär besonders bei Läufern, Seglern und 
all denen, die auf optimale Belüftung am 
Kopf Wert legen, der etwas kürzere Schirm 
als beim Synthetic Strapcap erhöht den 
Blickwinkel, mittels Clipverschluss optimal 
festzustellen.

Material: 	 100% Nylon
Farben:	 auf Anfrage
Größe:	 S – L
empf. VK.:	 23,95 EUR

Fisherman´s Chillba

Bei den Chinesen abgeschaut, von KAVU 
mittels moderner Materialien (Taslan, Kinn-
Kordelzug und innenliegendem Schaum-
kern) zum optimalen Sonnenschutz auf Rei-
sen weiterentwickelt. Lässt sich unterwegs 
platzsparend zusammen rollen.

Material: 	 100% Nylon, PU-Schaum
Farbe: 	 auf Anfrag.
Größe: 	 one size fits most
Empf. VK: 	 31,95 EUR

CHILLBA

TRAILRUNNER SYNTEHTIC STRAPCAP

Throwshirt und Strapcap – das Dream-Team. 
Die Kappe ist aus 10oz Canvas gefertigt, 
ist am Kopf verstellbar und hat einen lami-
nierten Schirm.

Material: 	 100% Baumwolle, 10oz. Canvas
Farbe: 	 auf Anfrage
Größe: 	 S - L
Empf. VK: 	 23,95 EUR

STRAPCAP

Trailrunner Synthetic Strapcap

Optimale Entlüftung, aber keine unange-
nehmen Lichtreflexionen? Der Synthetic 
Strapvisor ist die optimale Lösung dafür!

Material: 	 100% Nylon
Farbe: 	 Ocean, Forest, Boysenberry, 	
	 Pumpkin, Cream
Größe: 	 one size fits most
Empf. VK: 	 19,95 EUR

SYNTEHTIC STRAPVISOR

FISHERMENS CHILLBA

CHILLBA

KAVU´s Verarbeitung und das robuste Can-
vas-Material garantieren die Geldaufnahme 
auch noch nach Jahren Benutzung. Die 
praktische Unterteilung erleichtert das Un-
terbringen von Geld, Karten, Ausweisen... 

Art.-Nr.: 	 908
Material: 	 FORCE 10, Canvas 10oz
Farbe: 	 Khaki, Black, Mustard
Empf. VK: 	 13,95 EUR

Das klassische Uhrenarmband von KAVU. 
Erhältlich in den zwei Breiten 16 und 19 
mm. 

Farbe: 	 sortiert
Empf. VK: 	 5,49 EUR

WALLY WALLET

WATCH BAND

BURLY BELT

Watchband

Wally Wallet

Burly Belt

Kuscheliger Umhang fürs Lagerfeuer oder 
als Decke fürs Picknick.

Aussenmaterial: 	 100% BW, 10oz. Canvas
Futter:	 100%Polyester
Farbe: 	 auf Anfrage
Empf. VK: 	 54,95 EUR

SWAG BLANKET

Swag Blanket



KANUSPORTLER NEHMEN 
RÜCKSICHT AUF DIE NATUR!

Damit Kanusport mit Rücksicht auf die Natur ausgeübt 
wird, hat der Deutsche Kanu-Verband zusammen mit 
dem Kuratorium Sport- und Natur Grundlinien eines 
natur- und landschaftsverträglichen Kanusports ent-
wickelt. Bitte beachten Sie diese immer – so können 
Sie auch dazu beitragen, dass es keine neuen Befah-
rungsverbote gibt!

Kanufahren gilt als natur- und landschaftsverträglich, 
wenn Kanusportlerinnen und Kanusportler ...

sich rechtzeitig vor der Kanutour über die vorhandenen 
gesetzlichen Vorschriften und freiwilligen Vereinba-
rungen zum Schutz von Flora und Fauna informieren 
und diese beachten. Viele der gesetzlichen Rege-
lungen wurden in Zusammenarbeit mit den Vertretern 
des Kanu-Verbandes und der Naturschutzverbände 
einvernehmlich aufgestellt. Ein vollständiges Verzeich-
nis der geltenden Bestimmungen für deutsche und 
europäische Gewässer findet sich im Internet unter 
www.kanu.de oder im jährlich neu erscheinenden 
DKV-Sportprogramm

die Vielfalt, Eigenart und Schönheit von Natur und 
Landschaft schätzen und achten, um gerade auch 
den Erlebnis- und Erholungswert in ihrem eigenen 
Interesse nicht zu schmälern

sich rechtzeitig über vor Ort vorkommende Tiere und 
Pflanzen informieren und ihr gesamtes Fahrverhalten 
so gestalten, dass diese nicht erheblich gestört oder 
dauerhaft geschädigt werden

möglichst umweltschonend anreisen (insbesondere 
durch Bildung von Fahrgemeinschaften oder Nutzung 
öffentlicher Verkehrsmittel) und ausschließlich vorhan-
dene Infrastrukturen (z. B. Ein- und Ausstiegsstellen, 
Lagerplätze, Zuwegungen und Parkplätze) in Anspruch 
nehmen, statt unberührte Natur zu nutzen

auf die Befahrung erkennbar übernutzter Gewässer 
verzichten und im Zweifel auf einzelne Kanutouren 
verzichten. Es ist selbstverständlich, dass Kleinflüs-
se nur in kleinen Gruppen und mit kleinen Booten 
befahren werden

Befahrungen nur bei ausreichendem Wasserstand 
vornehmen. Eine Übersicht der Pegelinformationen 
zahlreicher deutscher und europäischer Gewässer 
findet sich im Internet unter www.kanu.de oder im 
jährlich neu erscheinenden DKV-Sportprogramm

Vorsicht vor Selbstüberschätzung

Das Nichtbefahren eines Gewässers, das Umtragen 
eines Hindernisses, die Wahl einer leichten Fahrtroute 
oder sogar der Abbruch einer Fahrt können im Zwei-
felssfall Ihre Gesundheit und Ihr Leben schützen.

Vor jeder Fahrt sollte man sich ein paar Gedanken zum 
Thema „Sicherheit“ machen und sich die folgenden 
Fragen stellen: 

1.	 Ist meine Ausrüstung in Ordnung? 

2.	 Schätze ich mein Können richtig ein? 

3.	 Entspricht meine Technik und Kondition den 		
	 Anforderungen?

4.	 Behersche ich Sicherungs- und Rettungstech-		
	 niken und Maßnahmen der Ersten Hilfe? 

5.	 Habe ich meine Touren sorgfältig geplant?

6.	 Bin ich auf Zwischenfälle vorbereitet und kann ich  	
	 ggf. die Fahrt vorzeitig abbrechen?

7.	 Habe ich genügend Informationen über das 		
	 Gewässer, das Wetter und den Besonderheiten, 	
	 z.B.  Wehre etc.? 

8.	 Will ich das hohe Risiko einer Alleinfahrt auf mich 	
	 nehmen? 

9.	 Bin ich bereit, Festlegungen in der Gruppe zu 		
	 akzeptieren?

10.	 Nehme ich Rücksicht auf die Schwächsten in der 	
	 Gruppe? 

Weitere ausführliche Informationen sind erhältlich beim 
Deutschen Kanu-Verband, Bertaallee 8, 47055 Duisburg; 
E-Mail: service@kanu.de; Internet: www.kanu.de
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TIPPS
sich leise und rücksichtsvoll in der Natur verhalten und 
ausreichenden Abstand zu Wasserpflanzen, Ufervege-
tation sowie zu Tieren auf und am Wasser halten

weder Abfälle hinterlassen noch naturschädigende 
Materialien in der Natur verwenden

auf Umweltverschmutzungen (insbesondere stinken-
de Schmutzwassereinleitungen, Ölfilme oder wilde 
Müllkippen) in der Nähe von Gewässern achten und 
diese den lokalen Umweltbehörden oder dem DKV 
melden

für die Übernachtung lokale Zeltplätze oder Gasthöfe 
aufsuchen und die Verpflegung vor Ort einkaufen. So 
profitiert auch die lokale Bevölkerung vom Kanusport 
und der persönliche Kontakt kann das Verhältnis zu 
Kanufahrern verbessern

auch andere Kanufahrer auf die Einhaltung dieser 
Grundlinien aufmerksam machen.

MIT SICHERHEIT SPASS BEIM 
KANUFAHREN!

Kanusport bietet eine Vielzahl völlig unterschiedlicher 
Erlebnisformen. Neben der technischen Beherrschung 
des Bootes sollte jedem Kanufahrer bewusst sein, dass 
das Kanufahren auch besondere Gefahren in sich birgt. 
Vergegenwärtigen Sie sich die Tipps des Deutschen 
Kanu-Verbandes, um Gefahren rechtzeitig erkennen 
zu können.

Sorgfältige Fahrtenplanung

Unfallverhütung beginnt immer mit der Fahrten-
planung. Bei der Auswahl des Gewässers können 
Beschreibungen genutzt werden, die für fast alle 
europäischen Länder beim Deutschen Kanu-Verband 
vorliegen. 

Richtige Ausbildung

Prüfen Sie stets, ob Ihr eigenes Können den An-
forderungen des gewählten Gewässers entspricht. 
Kanusport erfordert Geschicklichkeit, Körperbeherr-
schung und Kondition. Was heute schwer fällt, kann 
mit einiger Übung morgen beherrscht werden. 

Die richtige Ausrüstung

Die richtige Ausrüstung hilft Ihnen, sich im Kanu sicher 
zu fühlen, die Schwierigkeiten auf Ihrer Fahrt zu meis-
tern und widrigen Wetterbedingungen zu trotzen. Prü-
fen Sie vor Antritt der Fahrt immer die Vollständigkeit 
und die Funktionstüchtigkeit Ihrer AusrüstungFoto: Andreas Schultz, Colorado



KANU-OUT-DOOR
Inh. Raimund Bulczak
Schöneberger Str. 1
37085 Göttingen
Tel.: 0049 (0)551 / 7989130 
Fax: 0049 (0)551 / 7989131
www.kanu-out-door.com
info@kanu-out-door.com
www.kavu.de
www.kwark.de

Foto: Archiv DRAGO ROSSI, Ribo


